TRANSERVO

Series

T ER B 28 A

FETHDEMERDSEREBR R,
IRENHERDHNT H DR
B2 A “TRANSERVO” &5,

MBAEMSE TS-S2/TS-SH P.115 MBEARZHEE TS-SD

AL T 1/O s i BR B 3 N\ B9 A 28 A GE i1 2% z g EHREIVNBABSET, BHRAPFTHELRA
QFET EREFREEER/AMLSE. BA THHNBARNR. RESHRENESH
START {5 SR SR (E, BIRJHITE MIAMEH K%, FILUKIHFRERKRAN . &MIRE)
N @A ARA EREENMRER.

e (50 0

2 | .
st wa we 02 KN IEH GIN O N

% SGO7 X3z #F TS-SH, MSTH BIEEHAE. RF RERKBHAEIRIN,




TRANSRVO Series HEEF S

FAFRRMP #D AR SBFHIEF AN

THEEEBNBR. FLENETES (ER) Fhe. ERUEEZEXSSEMERS (FiFH). EeRERHEAERE. &
IEBSFEBEAFRR. KGR TRANSERVO RAHWES], AIMRTRY . HEZAMALNREEFHAN, NMUERT ESRISK
REHE TR, BETE. RESONR. B4R T B #HDENMRE, ERNT SERDAEEOIEENELE,

AR 35
* SH{ERES
- B2 &AL AN e
O - LA ER o O | RIS
)¢ R SV SRR
BB EA A

TRANSERVOFEEBEMNM 2!

s GUBFRENES

HATEAEHSEARDAER, AEHTOENEEHRHE, ATE. SEETHIE—HFANKREAR “BER HNELERX, ARERE
CO, FHHIH 23R EREA.

KBRS A hEiE T ER#THAFIES

ORI BRI = A= U o o e
JEDATEIRES AR T ARRTREEE IERTERERUAMELNE. RALTEFEMH

BES, TANLIBESNESHRFOETNEENNELR  AxexhnEesn, 586k RpsHL,
BRI IR DB o
Wo [FBY, EEEE 20480 B / HHIE S, el b i A

K FEE RS TE

LRI HIE

¥R (4096, 20480pulse/rev), AIFARMEHIIEHIERE.
HERED, FIEEREF EAAIEEERYEl,

= TRANSERVO
X EERE:E 3 CEA|

R

ISR 8]
O ek R

P B i)

O zE:RiF \.f)(ﬁﬁ'&:%

00ZdNI1
TG

YRULX S| UETEITE

YRUHEFE BEBRY R

Y RPN

Pl
0O
=
<
<
N
+
A
o
o
o
=]
==
<
)
I
>
(%)
m
e
i |
=
2
x
]
P
=
=
(%2)
m
e
=
o

X-dA
YRWERH

YRUFEHE

43ITI04LINOI| NVITD

Q0IY¥3d 3D1AY3S | NOILLYDITddY

89 mmw



90

TRANSERVO Series =R AT

SSE(ERE)

=
- >
<
SSO5H-S SSO5H-R(L)
- RATRZER (kg) BEiEE
R~ (mm) (mm/sec) %3
12 2 1 600
2232:2(0 W49 X H59 6 4 2 300 50~400
2 6 4 100
SSE $505-S 20 4 - 1000
(B 3505-R(L) W55 X H56 162 160 % ggg 50~800
f*é%/! 20 6 - 1000
= _ 600 (7KF)
o) W55 X H56 12 8 2 500 (ZH) 50~800
300 (KF)
6 12 4 250 (&H)
%1, RAUAEAERENBAIMIRT. EHSEARSEEHFFEEE SS/SRE 0~40°C

X2 WEEEREREEMS.
*3. REEEERREEEMNTEMNS.

AIRIFANEGH 4FENKER 2 [FMEHN

RAMALROERAFH, 5 UENEERNZEZN S FENT SEEVEAE 4 7IEEIRER 2 [IEmSH. £ ERREEED,
BMEEAHKRNENR. REEBEENIFET, WAL RRIFINRN, BEFEREREERFHIENRIL,

W2 SHF I E R AR IR RS WA EIMRE 2 R A S5

s

BMEEAH AN H. REABEENFRT, t & ERBHBE, B
REBFEERANBE.

POINT
BESEREREN T4 E

RARERART RREHNSRNRA, DECSBERTRSRENMEER. TARBEHHNE, B 5HSRRRLITH
B, EARISERIELBERL 1m/sec OBEEE *,

% SS05-S/SSO05H-S FISEH 20mm Mg
LM B TRANSERVO (SS&!)

\ W 4 — W
- Egﬁwww b ETREEE |
e je= ) W FaE!
1) AR EERE il !
= ¥ iY ®
& i
[
0 200 400 600 800 0 200 400 600 800
HE (mm/s) EE (mm/s)




SGR(FBIRE)

SGO7

o RATEER (kg) =1t
R~ (mm) -~ (mm/sec) *3
: 20 36 4 1200
(égfé) SGO7 W65 X H64 12 43 12 800
’ 6 46 20 350

¥l R AEFBEARAIMNZRT.
X2 MEEEREREEMNS.
*3. RERESRREEEMNTEMS.

POINT

BATEEE 46kg BEMISHAMIS 20kg

RALEENITERBRM 56 (153X, KKRIENTAREEE, KRAFRIZEEFIX 46kg.

FEHMSMATRIE ZOkgo

POINT

REEE 1200mm/sec

S5HAEHA SSO5H 48LL, REERERH 1.2 %
RILAGBRE £ P ig & BT IR EYEl,

igfggﬁ REEE 1000mm/sec
SGO7 gsiEE 1200 mm/sec

REEE

1
1®
&
=
%
>

—
s
=
=
(%2]
m
e
=
o

91 muw



92

TRANSERVO Series =R AT

SRE(HIHE InifE)

SRO5-R (L) SRO4-R (L) SRO3-R (L)

SRE(HIFE HXESH)

. L
=
) e
s
‘\'yyf SRDO03-S

A SRDO05-S \;x SRD04-S

SRDO05-U SRD04-U SRD03-U

."/
i %

—
= %1 REIEE
R (mm) (mm/sec) *3
SR03-S 12 10 4 500
SR03-R(L) W48 X H56.5 50~200
SRE SR03-U l62 ;(SJ g 2(5)2
(HIFFR! #708) R
) SRO4-S W48 X H58 6 40 12 250 50~300
%A/ SR04-R(L)
] 2 45 25 80
HEE
SR05-S 12 50 10 300
SRO5-R(L) W56.4 X H71 6 55 20 150 50~300
2 60 30 50
SRD03-S 12 10 3.5 500 B
. 2RDO3.U W105 X H56.5 6 20 7 550 50~200
SRE 12 25 4 500
(hIiF & SRD04-S
HRISH) SRD04-U W135 X H58 g ig 5 28500 50~300
1)
Egié SRD05-S 12 50 8.5 300
. SRDO5-U W157 X HT1 6 55 18.5 150 50~300
2 60 28.5 50

¥1. R AEFEENRAIMZRT.
2. WMEEERREREEMSR.
*3. BREREREREEEMNTEMNS.

BNBAREFIFIFFEEE SS/SRE 0~40°C



A SCIN K HA S 4 4P

TERRLT ERARBEE, FAATHADRBEMEIR,
SKHLT R4,

RASAI SR EES
(B2 R AT 0B TS,
SR TR BAE.

RFRLITHRER
AR E NS BRI AN &2,
BTLUATE L BB IR A DS

RRLTBERAEHEE, HEHEESITHER L.

SR BURGIEIBEE A LUKHIRN TR D RO, M ATREER 4E4 A HARY

BFE, SRS

X P IIRAEIS B SRR P T
QRENREI KR M,
HEEANEANE, BEFRA
BT ST S0HARD.

Wit 36 P A B M5
A SR Bl =S[aE|#18 SR03-UB. SRD03-UB HYRER 24T
FEID R, EEATREEHE,
e KCU-M3861-00
K AATHE B, BRI R 05 LA,

ERASEEFERNNDERER UL E LS URMEERER,
/l\/EHEI/Eﬁ, Eﬂﬁi$1% EE’J/EJ/%/%?EO

(120) (29)

L//ff 77777777777777 — —
- ~ —|
“ s (PT1/8)

STHEI(EBE&EE)

R AT EEAR 2 REIR, BEEHENMNIYIERRES. EIRATLL
ERHT EHENANSY, BIEEENA. i, EXBTEE
BEBIREN 2RSSR, SEHL T REIRM .

_||=
2e
2!:
°>

STHO4-R(L)

} STHO4-S Coe)-
. STHO6-R(L)

8= STHO06-S

R (mm) Siz BATREZEER (kg) 2 BEEE 718
i s (mm/sec) 2 (mm)
200

STHE STH04-S W45 X H46 6 50~100
((BER) STHO4-R (L) ** W73 X H51 4 1 400
B/ STHO6 W61 X H65 8 9 2 150 50~150
HzsiE i STHO06-R(L) W106 X H70 16 6 4 400
¥1, RIYREFRBEHIRAINER T
X2 WeEEEEHREMR.
%3, mRmREREREEEMNITIEMR.
POINT
- n = {87,
* Fﬁ 1E i$ _t 2% E =5 5’1 7" ™= IXIIJ ﬁ *u = *H r- ggi#gga’gﬁjigﬁ
o SUSHE— (L m
® B &)\ - /
® REEHRE M SIS A5 T / )
® STHO6 WA FRIHEBITT FLIP-X R5 T9 HE /" % & =Es
® FEmARFIPIFIENT NE DA A TiE A -
0 ESERAR THHRERL SHh58a—k

93 mw



TRANSERVO Series = RR)

RFE (he¥ %)

R

= WA

RF02

RF03

RF04
ﬁiiﬂﬂ%ﬁ njc?ﬁi& ReEE s (o
RF02-N 42 (FRAF) R 420 310 (RF02-N)
RE& RF02-S 49 (BN H: m*ﬂiE 0 32 0 16 280 360 (RF02-S)
(Ressa) RFO3-N 53 (hRfE) N: A5 0.8 0.4 420 320 (RF03-N)
v RFO03-S 62 (BENI%) H: &% 1.2 0.6 280 360 (RF03-S)
i Bt RF04-N 68 (17 /8) N:ATE 6.6 3.3 420 320 (RF04-N)
RF04-S 78 (BRI) H: SH%E 10 5 280 360 (RF04-S)

POINT

TRANSERVO R 5 FhEi N B RRBMMHE,

BETRAER. MANLEE
® TRANSERVO R B F e 2

O ERL /NS

©® ATM EM. TU#HITEIE
¥

O FEER N THEESLMNEIOFL
® THLERFE
O EN EHFHNEDIX, A HETIE

©

® FIEEAREN AN M 2 Lo BREE

BDR(RFWHwIEzhE)

BD04
BDO5
BDO7
R (mm) ™ Sz BRAAMEESR (kg) ™ REEE 1712
(mr) (mm/sec) > | (mm)
BDE BD04 W40 X H40 1 - 1100 300~1000
(15 B BDO5 W58 X H48 5 - 1400 300~2000
b BDO7 W70 X H60 48 14 - 1500 300~2000
#1. R AEGREENRAIMNERT. ENBARERFIFFEEBE STH/RF/BD & 5~40°C

#2. MEBERRRAGHEEMR.
#3. RERERRARSESNTREMSR.
%4.STHO04- R(L)BI50st # B AR % #5451 5h 28,

XERKITENRP FIRzhN B

@ ZIFHK 2000mm HITTIE

@ AIE#ITRA 1500mm/sec EEBTN

® BAFMIEEE ldkg

© THIFEMBBABNENEE M

© tRECRA N, BIRA LA IR RYIR

. FRECR A
RIPSH. FHLA. BB,
B LSS R AR A SN B A

94



LAEERIR E0IR-IN SMEERIR PRFSRTNEA PHHEA SMERHEA LL:T R IN NELEEAHERA BERHEA R EEA EAENEA bl BHER

CMR200 GX FLIP-X JTRANSERVO ([ XY-X YP-X CLEAN |(CONTROLLER|f INFORMATION

O
=
a
LL]
2,
<
<L
a
j—

(7))
[
= o
- 2
2 =
o =
&

<
Bt
.__M
pr
B
K
ar
i
R




TRANSERVO JEE!JI%—%-C

)

5] rﬁ*’l?ﬁ!ﬁil (kg) *2 {742
1
5504 R (L) W49 X H59 4 2 300 50~400 P.340 . P.341
z 6 7 100
SSHR 5305-5 W55 X H56 ig g 1 1600000 50~800 P.342 ., P.343
(GBtREY) SS05-R (L) 6 0 2 300 ‘ s
Hig8  L=iEi 20 3 R 1000
600 GKF)
SR W55 X H56 1 8 2 500 (ZH) 50~800 P.344 ., P.345
6 1 4 300 (k)
250 (FH)
y 20 36 7 1200
(é;%) SGO7 W65 X H64 5] 3 1 800 50~800 P.346
’ 6 46 20 350
SR03.5 5 10 4 500
SRO3-R (L) W48 X H56.5 50~200 P.347 ~ P.349
SNy 6 20 8 250
R ] i) 2 5 500
AT fr) et W48 X H58 6 40 12 250 50~300 P.352. P.353
HER ) A 2 45 25 80
5 50 10 300
SR W56.4 X HT1 6 55 20 150 50~300 P.356 . P.357
2 60 30 50
s W105 X H56.5 1 » 22 o 50~200 | P.350. P.351
(?S!:?F% SRDO4-S W135 X H58 162 zztg 141 ggg 50~300 P.354 . P.355
SRDO04-U .354 , P.
HRESH) 2 45 24 80
EER AiEn 1 50 85 300
R WI57 X H71 6 55 185 150 50~300 P.358 . P.359
2 60 285 50
STHO4-S W45 X H46 5 6 2 200
STHE STHO4-R (0 ™ W73 X H51 10 4 1 400 50~100 P.360. P.361
(el STHO6 W6L X H65 3 9 2 150
BiEE /A= STHOBR U Wi06 X HI0 o 7 200 50~150 P.362. P.363
=
= i RF02-N 42 (bof) N: ARAE 310 (RF02-N) -
ZE RF R RF02-S 45 @) R ba2 016 %0 360 (RFO2S) | F-364~P.367
e (Rt RFO3-N 53 (k) N: AT 0.8 0.4 420 320 (RFO3-N) P.368 ~ P.371
2 & oyt RF03-S 62 (@It R 12 0.6 280 360 (RF03-S) - -
RF04-N 68 (#Tf) N: 6 6 3 3 420 320 (RFO4-N) -
RF04-S 78 (R H: AR 280 360 (RFo4-) | P-372~P.375
4 si2 ﬁk'.rmiiii (kg) B 512
R T AREE G
B BDO4 W40 X H40 - 1100 300~ 1000 P.376
(DR BDO5 W58 X H48 5 - 1400 300~2000 P.377
BDO7 W70 X H60 48 4 - 1500 300~ 2000 P.378
¥ LRI HENBENRAINERT ARERERER
0 EE B R REEE T R, S A S BN AT, — S —

#3 EmRESEREEENITIEMR. #EESREVANIFARE T,

54 STHOA-R (U ISOSUER I35, B Ry T MRS,

RN ETRIF IR,

M SR/SRD/STHE! EE—rIRZEER

[SS/SRE] 0~40°C
[STH/RF/BDZ!] 5~40°C

SR03 SRDO03
Si2 12 Si26 Si2 12 $i26
AREEE (kg |BE (mm/sed) | %  AHEEE (kg) |[RE (mm/sec)| % FAREEE kg) |BE (mm/sed) | %  AHEEE (kg)|RE (mm/sec)| %
10 450 90 20 225 90 10 450 90 20 225 90
5 500 100 15 237.5 95 5 500 100 15 237.5 95
10 250 100 10 250 100
SiZ12 SiE6 SiE12 SiE6
AREEE (kg) |EE (mm/sed) | %  AHMEES (kg) [HE (mm/sec)| % FAREEE kg) |BE (mm/sed) | %  AHEEE (kg) | EE (mm/sec)| %
4 300 60 8 150 60 3.5 300 60 7.5 150 60
2 432 86 5 200 80 1.5 432 86 4.5 200 80
1 500 100 2 250 100 0.5 500 100 1.5 250 100
SR04 SRD04
SiE 12 G126 SiE 2 KF SiE 12 SiZ6 S22
AREEE keg) | BE (mm/sed) | %  AREEE (kg) [RE (mm/sec)| %  FIMEEE (kg)|#E (mm/sec) | % FAIREEE kg) |BE (mm/sed) | %  AREEE (kg)|RE (mm/sec)| %  FIMEEE (kg)|#E (mm/sec)| %
25 320 64 40 200 80 45 80 100 25 320 64 40 200 80 45 80 100
20 363 72 30 225 90 20 363 72 30 225 90
15 407 81 20 250 100 15 407 81 20 250 100
5 500 100 5 500 100
SE12 SE6 G182 SE 12 SE6 G2
AREEE (ko) [ B2 (mm/sed | %  FREHE (ke [BE (mm/sec)| %  AMEES (k) [EE (mm/sec) | % FBEEE (kg) [EE (mm/sec) | %  FIMEESE (kg) EE (mm/sec)| %  FMEEE (kg) jE (mm/sed) | %
5 200 40 12 125 5 25 60 75 4 200 40 1 120 48 24 60 75
2 350 70 5 200 80 5 80 100 3 250 50 4 200 80 14 70 87
1 500 100 2 250 100 0.5 500 100 250 100 4 80 100
SRO5 SRDO5
$i2 12 SiE6 S22 S$i212 Si26 S22
AMEEE ke)[RE (mm/sec)| %  FBEEE ke) [RE (mm/sec)| %  FBEEE ke) | FE (mm/sec)| % IREEE kg [BE (mm/sed| %  AMEEE ko) [EE (mm/se)| %  AMEER ke)[EE (nm/sed)| %
50 6 5 55 135 90 60 50 100 50 16 5 55 135 90 60 50 100
40 9 6 40 150 100 40 19 40 150 100
30 24 8. 30 24
20 00 100 20 300 100
SiE12 SE6 S22 SiE12 SE6 S22
AREEE kg) | BE (mm/sed) | %  AREEE (kg) [RE (mm/sec)| %  FIMEEE (kg)|&E (mm/sec) | % FAIREEE kg) |BE (mm/sed) | %  AREEE (kg)|RE (mm/sec)| %  FIMEEE (kg)|#E (mm/sec)| %
10 69 23 20 48 32 30 30 60 8.5 90 30 18.5 48 32 28.5 30 60
5 168 56 15 75 50 50 100 5.5 138 46 8.5 102 68 50 100
1 300 100 2 150 100 0.5 300 100 0.5 150 100
STHO4 STHO6
2 10 SiE5 SiE 16 SiEs
IBEER k) [EE (mm/sed| % TREEE kg [FE (mm/sed| % TREEE kg [EE (mm/sed| %  TREEE kg [EE (mm/sed | %
4 400 00 200 00 400 00 9 150 00
2 400 00 200 00 400 00 5 150 00
1 400 00 200 00 400 00 1 150 00
72 10 S5 SE16 SiE38
AREEE (kg |BE (mm/sed) | %  AHEEE (kg)|[RE (mm/sec)| % FIREEE kg) |BE (mm/sed) | %  AHEEE (kg)|RE (mm/sec)| %
1 220 62 2 150 75 2 200 80 4 00
0.75 220 62 1 150 75 1.5 200 80 3 00
0.3 350 100 0.5 200 100 1 250 100 2 40
1 50 100

w338




TR S 3568

WS B128 A TRANSERVO Z5IBYITIOEY S LI ER 5 Az hl 28 50 0 EE — A TR R T

(B>

© HiHARS} > SS05 © {THI388843 > TS-S2
- S > 6mm . ﬂ‘i]i%iﬂa > AR < BINEIHIER D> NPN
- ME > HiE - 1712 > 600mm
-Hmges DA cHBGKE  >1m
cBRAE D inE

o TR S

$S05 -06SB -NN-600 -1K - S2NP o " s

TS-S2p . TS-SH» . TS-SD»
HAER S =HI2EE

SS KB SG AR (BRE)

T AT T T RLEE
S504 02 [2mm NEEE [N [F#lzhas IN[f7ERE  |[N[tmammd | 1K [1m
SS05 06 |6mm R |A=EE (GREDA) DEEEE A 3K [3m
SS05H 12 |12mm L | E=iaE (EMREDE) 5K [5m
SGO7 20 [20mm 10K |10m

SR & (HI#TH)

HEBAZH R T I T
SR03 02 [2mm NEEE [N [E#lzhae [IN[RERS  |[N[ERER 1K [1m
SRDO3 06 [6mm R |AZEE (GREDA) |B [#%Iah3e R REET A 3K [3m
SR04 12 [12mm L [ ATEE (ENEEDR) vV [mE= 5K |5m
SRD04 U |E=EE (EAREDX) 10K |10m
SRO5
SRDO5

STH %8 (BaE)

e EEET T AT T 2R RLE

[ stHo4 | [o5[5mm NEEE [N [E#izhae [N[FRERS  |[N[ERZR | 1K [1m

[ sTHo6 | [08|8mm R [AZEE (GREDA) DEE AR 3K [3m

10 [10mm L [ATEE (ENEEDR) 5K |5m
16 |16mm 10K |[10m

RF 8 (BEiihE R, EEHE (EREAR)

MEBAZH RAEAS A w RHIKE
RF02 [N [HR A (R AEFE) [N J#7e I[N [imge [R]A | [NJccw | [1K [im
RF02-S s [ (ERAs) [H [mEmitE |[H [ L& | |z]cw | [3k [3m
RFO3 5K [5m
RF03-S 10K |10m
RF04
RF04-S

BD %% (AFHIRzHE)

HLEAEH 3 REE RGKE
BD04 [48 [48mm N [F#izhes IN[#mERSE ] 1K [1m
BDOS 3K [3m
BDO7 5K |5m

10K [10m
W R R RER

F
>

i
Ze
28
S~

SR03/SRDO3R MR SR04/SRDO4REER SR05/SRDO5R3EHR

.

e o G- O
JREE KTFRER) EE (EETEA) JREE (KTFRER) FEZ(EERER) JREE (KR EER) EE (EETER)
bk RS A S HME BE
KEQMNE) KCU-M223F-00 JREEQN/E)* KCV-M223F-00 REE QN /E)* KCW-M223F-00
EZQAN) KCU-M224F-00 EZ AN KCV-M224F-00 EZAN) KCW-M224F-00
X REEE12IRRIEREZES, X KESHESIRLERES,

I RIAFR: & 5iE B (S A A S I W RIATE: $hdE an R S5 % ah BY R BT )

FIRBRE AN FEIEBHEY, SRO3-UB. SRD03-UB (L75R%EDA/wlahak) MABERAD

KR,
W AR (FATHER)
(120) (29)

(PT1/8)

I
£

EEN | KCU-M3861-00
XA UREIE—RR T L HEMEEMME EER.

EMEE RN RAERE TR T EMER T R LUE A Fimm .

130 SR04 K SROSEIE Z=[BIMAY, IR IR L&A, N

#aOENE, FIEsmEMISRANBIIRETTIDEH.

SREVE N A TIE LRI sh & en B 55 s i EiR B Rl

HE SR04-02SB. EE . MIZEE25kg

os-uB HaiE 500 km —> #RBYiA : 4934

SRDO3-UB EERME | 100mmiBEEE FEE 161 (faZh: 20%)
EREE | 1608/
EERH | 240K /%

¥ R R E TR R A HBIRE T EA.

339 maw



SS04a

G G
Y = s

- - HEEAE(IE WA
HMBAEH o SIEEE L S - | 52150 NP : NPN
S: EiER N : FEfzhes : PN PNP
R: B=aE B #HhEhaE (50mmiaEE) | BK:3m | CC: CC-Link
(EMZREDX) BK:5m | DN : DeviceNet™
[ jei ki) EP : EtherNet/IP™
(EMREDE) PT : PROFINET
GW : I/OfR*
51 BAT U NEALER, S AENS SRR HWE SRR TH. - SH | H |
2. H188 N B LA L #hER L
%3, HXDINSHBIFIBIEZIAP.602, HaATE S SN - it
%4, AR X IHEERE SR, SH: TS-SH NP : NPN B : B (EITSHIE)
PN:PNP [N GEBRAE)
zk*lj!*g ICC: CC-Link
DN : DeviceNet™
; o
EE DOHHDK o EE“SE.”JE?"
SYEE 2048080/ GW : R1/Ofi**
EEEMBE +0.02 mm L SD 1
REN R LT P8

DikEmAHE 0.27N-m
RHUHSIE 12 mm 6mm 2mm SD: TS-SD 1:1m

BaEE 600 mm/sec | 300 mm/sec | 100 mm/sec | | ﬁ-’ﬂ:ﬁﬂjix [ gﬂ:%ﬁﬁ*ﬁ
Biigis KEERR| 2kg 4kg 6kg A
EE | mEEAN| 1k 2kg 4kg
BAK#S 45N %N 150 N r ;
1712 50 mm~400 mm (50 mmig]§5) B ¢ A c A [MR) PM P
B ggggg 2;:15(1; EE S L winmm) - EEREERE  @0:mm)  BEERE @mm @i N-m)
) £
= ET I W49 mm X H59 mm AN N G A B | C A C T: T; T;‘
= g SHEE B Lm/ER:3m 5m, 10m E kg 807| 218/ 292 ;‘z kg 274| 204 776 E 0.5kg| 407| 408
w
| T — 12| 2kg| 667| 107| 152 12| 2kg| 133] 93| 611 12| 1kg 204 204
5 #® — e g 2kg 687 116 169 _| 2kg 149 102 656 E kg 223| 223 .
RRERHE (HFEE) % 3kg 556 76 112 # kg 92 62| 516 6| 2kg 107 107 WS RIET 23
(RIS L CID =N=zo% 4kg| 567| 56| 84 akg| 63| 43| 507 E 2kg| 118/ 118 Eh2E BiTH*
— S| 4kg 869 61 92 §| 4kg 72| 48/ 829 2| 4kg 53] 53 TSS2 LIRS/
B kg 863 40| 60 3| ekg 39 29| 789 TS-SH RS
2| ok 2| Skg T5-5D ]
x SHFE10,000kmBTBR EEFOEREELNESR (TEHFHIIITEN400mm) o

SS04 HizE® @

£9200(FB4EHRE) 161+ 2: DIA{E =BT BRITI2 (55: AR REY)
305 (6L R BAMR=H) | Semrmms 55+ 2R AR 6
% @é‘)‘mlﬁ‘lﬂuﬁmz) 129+1(%1) 2 Max01 EES 2341651
of | §| %\ [ ﬁ\\\ o3 — ] T
; ® o
<
o) 174+ 1(355)E088) c£1) F
125 206+ 2(#551703%) DA A ‘ W
(206 #HHIEhes: R BAMIERRET) ] K
58 = 41
32 25
S | [
/ ~ ! /ff T~ =
> i | ! ' o
o) ﬁ Exl
115] L
® L+45(reEh3S)
182.5(HEhER)
137.5 AX50
50 B-M5X0.8 RES
R | =
\ LS
| T o & o o o & -— "o
I Tl hd hd hd hd A hd G hd
]
+0.012 \3m
25 TG )REE 2] -
207.5(351E%) £
e

= L MRIREIHARIR (L B3 PRIZAV (L B
HiTHE SO [B100N BT50K/§2008 82508 RS00R B3 SO0H K100 ;224i%&&E%iﬂﬁ%ﬁB’\Jlogmmum,%?L%Q‘k@?@%i‘m‘*,iﬁﬁrﬁ]@ﬂrﬁ

L 266 | 316 | 366 | 416 | 466 | 516 | 566 | 616 hEINSE,
A P 3 4 5 6 7 8 g 3. B4IR/\ERFEIRI0,

E4. FEHIEhIRNE R, HHIENEIHILL IR B HIEhARAYEO.2kg,
B 3 4 5 6 7 8 9 10

C 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
E2ke™ | 15| 16 | 1.7 | 1.8 | 20 | 21 | 22 | 23

340 T5-S2> 594 [ TS-SH> 594 [ TS-SD > 604 |




SS04

=F
>
i
Ze
S
(=]

SS04 #HTEE «» @

128.5 (#4150%) -
<
88.5 b+
o
(i —| %
7 oo . w|
" — a3
] h[ - ) 4 <K
= L
] I i ——
A 9§ -
Y =3 1 -
. 4-M4X0.T FES 23+1 (1
50+1 (1) 21 = +1(%1)
2-03HT RE6
(88.5) (242: JiRER) - (55: BAMESE)
SS04-LAlE (82 RDEME ) BRITE 55£2: R BAMRRE
31) 58 41
32 25
1 . .l
- L fa
¥ : ] -
S; *
 — — E
BAEEMNE(F2)
£9245(B4KE) L
58.5 AX50
50 B-M5X0.8 JREE12
=
+ @ & & & &
04T 'S m6 - > =
Al 7
38 C
©
5
== SEL A EILIR (T S IREEO (T 5
AT 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 & sieretemmaommblon, M S, g
L 187 | 237 | 287 | 337 | 387 | 437 | 487 | 537 B AR kg
A > 3 4 5 5 7 3 g 3. R/ IEEENRI0, ~
4. A SIEh IR E B, HHIEh S0 R A HIEN B0, 2kg,
B 3 4 5 6 7 8 9 | 10 s mEsMEMEETUH. BEDARES M, TAREN S,
C 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450
E®(kg)™ | 12 | 14 | 15| 16 | 1.7 | 1.8 | 19 | 21

TS-S2> 594 [ TS-SH> 594 | TS-SD > 604 | 341




SSO5e -

v
§505 - : T s

HBEAE(L2E LN

|

HEBAEH g SIEEE L - - - BT | 521550 NP : NPN
20:20mm| |S: ErfEA) N : EhlEhes IK:lm | PN PNP
12:12mm]| [R:&=@EE B #HhEhaE : (50mmialEE) | BK:3m | CC: CC-Link
(AR DK) PK:5m | DN : DeviceNet™

L A==iEE 10K:10m EP : EtherNet/IP™
(EMREDE) PT: P:?S;INeg'
GW : FI/0fR "

51 QESRAI2mm. 6mmbd, STAEE IR,
5. BT ORI ERY, MBS SR HEES A STH. - SH | H |
53 A RSN BB,

¥4, HXDINSHBVFIFIESIAP.602, HaATE S SNSRIt - it
5. fEFRRXINEER EIEE. SH: TS-SH NP : NPN B : A (EXIAE)
PN:PNP [N GEBRAE)

. gzk*‘j!ﬁ [C)ﬁl :: %Cs:-\l;iicnekNetW

EP : EtherNet/IP™

=S ROFHEE :
— PT : PROFINET
DE o 204804/ GW : I/OtR*S
ESEMRE +0.02mm
IR RBRLT L2 L SD 1
DikJAIE 0.27N*m
RGBUTSEE 20 mm 12mm 6mm /O
REEE 1000 mm/sec | 600 mm/sec | 300 mm/sec SD : TS-SD 1:1m
BRAREKFERM|  4kg 6kg 10 kg
BB SHEERN - lkg 2kg  LBMgeadeeh 4 B EiFsShE
mAHH#A 27N 45N 90N A
712 50 mm~800 mm (50 mmielgs)
g |KEEEEN 712 +230 mm
- FEEEMAN 1712+270 mm c A B T
EHNBERAIMNE W55 mm X H56 mm B C A (MR [MP)
WE T 1 m /3%Eg: 3m, 5 m, 10
jﬁ,ﬁkﬁ(m) — FE I/ A3 m5n.10m IKFERE Getnmm)  EEEREMGRER  eoom) BEERE  (t:mm) [C )
*1. BH RN EEEEE, Al B | C A|l B | C A | c MY MP MR
;' & 2. 1712E 600mmEY, IRIBEHEXIFH R, PI = IV AT
= R HATHIRMIBE R BRERE) . IR, N8 ZER TMEE g 2kg| 413| 139] 218 §| 2kg 192| 123 372 E 0.5kg| 578 579 25 33 30
=3 FRRMI B RE TR, 200 4kg| 334] 67| 120 20 4kgl 92| 51| 265 12| 1kg| 286 286
5 g g 4kg| 347) 72| 139 §| 4kg 109] 57| 300 g 1kg| 312| 312
> . Fr 6k 6k 2K, >
S ERESR (BiER) 12 gl 335 47 95 13 g 63| 31 263 6 g 148 148 [“PEIEIEJE
gl kg 503 78 165 | 4kg 134] 63| 49 | —
B sk 33 37 79 [ ke 76 35 377 hlE %;‘-E;j
TS-52 T RER
10kg| 344/ 29| 62 8kg 47| 22| 355 oo G
% SMF10,000kmETBR EFEHPOEREEONIES (TEEFHEHITIZHN600mm) . N Bl
TS-SD il
( Y N\
SS05 HiER @
£1200(F4KE) 178+ 2: DyAflE ARt BRITIE (52:BKMIR =)
3%5 R (178: R SI&MR ) 2-G4HT RE6 52+ 2R SEMRRE
E‘E.,mlﬁlmfuﬁ(&z) 14041 (1) T 34 4MAX0.T RES 1411(x1)
= | E[ ﬁ_/}—@ "\ \ = e
) | .
o A} v
2 0 é —0)
~ (=)
o ~ .
1801 (#%IEhE8) 21) g
12.5 218 2(i511zhE8) AR b
(218 50 E8: R DA MR SA) 0 Fq 50
m
‘ 42 g V‘L’\
\ 1 = AT} & ‘
o [] 1.
| ge|
o’ ; : ' 5
24 L
55 L+40(H5hER)
141.5(%HIsha8)
1015 AX50
50 B-M6 X 1 3REE8
1 % T
oo ——o o o oo — |
4H7( 1§02 ) R 215
1265 el c [
166.5(HHIE028) g
=
= SEL MR EINLIR (1 3SR ISH0 (I B
aHITE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 ot DR i mlsme
L 280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 1030 B, B R A B S 2
A 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 16 17 18 §3 %i%?&ggghﬁ'};&ms@twﬁsﬁum&aﬁi
B 4 | 5 | 6 | 7] 891112 ]13]14]15] 16 | 17 [ 18 [ 19 ~ 'EZkgc e k ’
C 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 515.gf;ggg&%ﬁpﬁ?z&gﬁgg$ﬁ,EJﬁE%Ha‘
= ED RBRAATHIRIIER (BIEE) o
EE (kg 21123 [25[27[28[30[32[34[36][38]40]42] 44 | 46 [ 48 [ 50 I R R BT
. [S1220 1000 933 | 833 | 733 | 633 B
=ng§ﬁ 12 600 560 | 500 | 440 | 380
(mm/sec) |56 300 280 | 250 | 220 | 190
EEEE - 93% | 83% | 73% | 63%
AN

T TS-S2> 594 | TS-SH»> 594 | TS-SD > 604 |




SS05

=
> i

&
2
2
S >

SS05 #HTEE «» a@»

— 1285 (#5108 _
Reg==)=] s 5
I"@ +1
= ) I o — | - ﬁ
= - - i ot %
. NETS | | El
7 7 E —
,@ ! . 0|
(88.5) a3 o ©
SS05-LiH& =
= sest1(El)| | 34 ‘;‘Mjﬁg'g’;’%g 1441 (1)
%45L 2 BANERN e ilr AR (52: DA AR
(94.5: RDHEMELET) BRI 520 R BANRAE
(31 70 50
34
= .
= Bl 4 e e 7 1
. g ] = o)
] 1 ° & P\
- 104 [ 24] BYEEAECE)
s || 113 | H5(EHKE) L
68 AX50
50 B-M6X 1.0 RE12
= s
1040 bt ————0 g
o4 H7 0 mEe
b
53
O | 7 2] %o
42 C <

SEL M EIHURBR A SRRSO B
200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 B s L S
346.5]396.5]446.5]496.5]546.5] 596.5| 646.5] 696.5 | 746.5| 796.5 | 846.5 | 896.5 | 946.5 4 e AN S B

5 6 7 8 9 [ 10 | 11 [ 12 [ 13 | 14 15 16 17 5%3. B4RV ¥ 2 AR30,

6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 15 16 17 18 E4 T EFIESENER,

s A LR B HIEhERRUE0. 2kgo
250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 5. IR 600mmEY IR IE T (E X HRE, ATAES

22 | 24 |26 | 28 | 3.0 | 32 | 34| 36 | 38 | 40 4.1 4.3 4.5 IMARBLIFRNE R (BREE) e, RaEE
1000 933 | 833 | 733 | 633 RPFTRNREBEE, BIEF FREE,
600 560 | 500 | 440 | 380 6. E:ﬁﬁ%iﬂ‘]&ﬁxwwogﬁgﬁﬁfﬁﬁﬂﬁ, ik
300 280 | 250 | 220 | 190 FEME

— 93% | 83% | 73% | 63%

TS-S2> 594 [ TS-SH> 594 | TS-SD > 604 | 343




SSO5Ha -~

(EEERs ) (BZildny:d (Lbaaat=iap) . SS05H-S
|

- - WAL [T
nEAEN B SiEEE HlhEs [ j -IEEEE 92:T5.50"+ NP NPN
20:20mm| [S: EiER N 50~800 1K:1m PN : PNP
12:12mm]| R:BZEE : f ol | [(50mmigse) | BK:3m CC: CC-.Link
(EMZED%) 5K:5m DN DoviceNat™
R 10K:10m EP : EtherNet/IP™
(EMIREDIE) PT : PROFINET
. N GW - E1/OtR
1. AESERNL2mm,. 6mmbs, ElEEHHIEH IR,
%2, BT I HEESAIEN, KRR SR E HEES AT ST, L SH | |-| |
%3. MABABL R B EL,
4. BXDINSHMIIHEIFSIHP.602. nEAetizz M wmaws B Hith
5. EA M X IhRERIEEE. SH:TS-SH NP : NPN B : & (440 AHE)
PN : PNP - G R=t515)
ICC : CC-Link
. gzk*lj!*g DN : DeviceNet™
Eﬁz 42[@3&55& EP EtherNet/IP™
BBE 204808k F/E gv‘:r%)/g%g
ESEMRE £0.02mm
HEA RHLZF 12 L SD 1
e
RREHSE 20mm | 12mm_| _6mm [ 1/0m%
2 [IKFEAERREF | 1000 mm/sec | 600 mm/sec [ 300 mm/sec M 1 1im :
EEERR - 500 mm/sec | 250 mm/sec ﬁ'q:ﬁ&ll — ﬁ‘*%ﬁﬁ
8 FEEEANR - 2 kg 4 kg L — = *E
BAE#A 36N 60N 120N A
78 50 mm~800 mm (50 mmi&le)
By |KEEREE 712 +286 mm B 2
EHERN 17#2+306 mm B C A c K <D P
ENEmBAIR __W55mm X H56 mm
RARE bl m /R 3m, Sm, 10m kF RS @om  EEEEEME  @monm  BEEMR  @mom @it:nm)
== X1 BHBNESEMEE. A B c A B C A c MY MP MR
D & 2. 1TIZEBE 600mmBY, RIBEIECIHAE, AIEESHIURR g 2kg| 599 225| 291 g| 2kg| 262| 203| 554 g lkg 458 459 2 38 34
Z & LIFSURIEN (BI0RE) I, WBEEATMRE 2] akg| 366| 109] 148 | akg| 118] 88[ 309 13| 2kg[ 224] 224
S PRI R TR 20 6kg[ 3521 71 104 29 ekg 71 49 262 8 kg 244 25
= % | 4kgl 500] 118] 179 g| 4kg| 146] 96] 449 5| 4kgl 113 113
s Pl 7] » 1 8 = >
= RREHF (E=ZiE) 2 ekg 399| 79| 118 %] kgl 85 55 334 WS RIET 23
8kg| 403] 56 88 8kg| 55 34 305 —
(RS Ll | ekg| 573 83| 136 | kgl 101] 62| 519 el BITh#E
E 8kgl 480 61| 100 ;‘z 8kg| 64| 39| 413 TS-S2 PITHIRER/
e 10kg| 442] 47| 78 'F[ 10kg| 43| 26| 355 TS-SH mizme
12kg| 465 39 64 12kg| 28] 17 338 TS-SD Bop5

* SHAFEE10,000km AT AR EEHROEREEOMERE (HESHIEIITIEN600mm).

( N\
SSO05H Hizx
205 £9200(BBLEKE) 223.5+2: Bk IR B BT (62.5: B MR = BY)
) (223.5:R BAREH) 2-04HT REG 62552 R AR
13 SEEMIE(: ; - R
%’*FEME‘H) 175,52 16#) A AsxesED 145+ 1631
[l | F——o~_| [ N —
)Y é
o] 1Y
S put!  — — i — -
Ll = &
w% N - by -
{ @ ; 195.5+1 (HHiHlEnes) (1) g
L 125 243,512 ()50 E8): DR MR =B - %
(2435 BHIENR R DANRSH) %0 ~laE 52
S 34
‘ 53 | |& o -
[ ‘ ‘ s AR P =S
L ‘ ‘ ‘ i
“ il 1M .
- | g @
L7 ! T o
24 ] L
55 L+20(HIEhE8)
161.5(%#I5h28)
1415 AX50
J 50 B-M6X 1 RES
1 Y |
— | D 4 & & & o ém li
v A A4 A A Vv - A
— | hY |
7 AHT( *3912 )36 i
1665 Caial{Bh il 28
186.5(Eh28) g
So
<
BRITE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 [ 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 gigﬁgmggﬁ%ﬁmﬁq miLs
L 336 | 386 | 436 | 486 | 536 | 586 | 636 | 686 | 736 | 786 | 836 | 886 | 936 | 986 | 1036 | 1086 " mmmme.mimmsmmaz,
A 31 4[5 16 [ 7 [ 8[9 10|11 [12]13[14]15 [ 16 | 17 [ 18 3 ss@IBimeEinra0, S
B 4 | 5 | 6 | 7 | 8 [ 9 1011|1213 14|15 16 | 17 | 18 | 19 #4 ggggﬁfﬁﬁ?'iée Wl EHLRE A
C 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 si5 rzs@ssoommet, iEshiERisRm,
BE (kg™ 24 |26 | 2830 |32 3436|3840 |42 |44 |45 47 | 49 | 51 | 53 g;sg%mmgﬁ;@mrﬁ (i
1520 1000 933 | 833 | 733 | 633 ) e e
e [SE12 0KF) 600 560 | 500 | 440 | 380 Lo EEEEREHMTHEEEE,
&7 2 NEEE,
pEEEs L2 (EH) 500 440 | 380
(mmysec) 126 OKF) 300 [ 280 [ 250 | 220 | 190
S126 (BH) 250 220 | 190
L EEIEE — [ 93% | 83% | 73% | 63% )

344 TS-S2> 594 [ TS-SH»> 594 [ TS-SD»> 604 |




SSO5H

=F
>

&
Ze
2%
S -

SSO5H #HFE¥y «» a»

128.5 (fHilnes)

o - 88.5
® W
g = ST
= — [ =]
- 3 L 8 s
o
NP E— J hl L
,@ﬁ leoeoel T =
(88.5) ® | R N 2
R — —
SSO5H-LiTHs 5221 (1) 5 4M5X038 Z;;‘Erglo 14541 (£1)
10022 BENESH | 2G4 HT RIE6 (62.5: DMl ASH)
) (100: & BAMIESE) BT 62.512: R BEME =AY
e 90 5
J 5 53 e P P
3 4 — | = = NV
5 b/
| % © = D\Jo
g o
G 104 124 RAERLEE)
s || 113 | 4245(RAKEE) L
68 AX50
50 B-M6X 1.0 REE12
— T
—+ > © ° & & ° 2
o470 w6 g
23
i e 2] |so
42 C <
BRTE 50 [ 100 | 150 | 200 | 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 il AMIMEIMRIISIREAMLE,
L 212.5(262.5(312.51362.5412.5|462.5|512.5(562.5|612.5662.5| 712.5|762.5| 812.5 | 862.5 | 912.5 | 9625 "> wf&%gg@g?gg‘)gg;*"ﬂ REEE
A 23 als 67819 1011213141516 | 17 33 84misainmo.
B 31456 [ 7 [ 89 | 1011|1213 14| 15 | 16 | 17 | 18
c 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 sy5 sorbmsiieoa i a i
BE (kg) 17 [ 1.9 | 21 | 23| 25 | 27 | 28 | 30 | 32 | 34 | 36 | 38 | 40 | 42 | 44 | 46 fER I RB LRI R (RIRE).,
1000 933 833 733 633 I%BT T:;;%E»%FPFHTB(JEEI—JEE; pr:ug
&5 $1212 (kF) 600 560 | 500 | 440 | 380 6. Em?l‘zﬁ’JEE$ﬂﬁaE§:ﬁL§§ﬁr‘]
BEEET §i212 (BH) 500 440 | 380 &, Ttk E
(m'Tn/s:c) 6 (KTF) 300 [ 280 [ 250 | 220 [ 190
6 () 250 220 | 190
3 - [ 93% [ 83% | 73% | 63%

TS-S2> 594 [ TS-SH> 594 | TS-SD > 604 | 345




SGO7 @

GCEEERD GEE) GEEEEER
M A=

SGO7 |

HEAEH _m Hiz0Es — XTI - Bt
20 20mm S:EiER IN: EHlznss | SH : TS- SH NPZNPN B : B (433 HIE)
B:EhlzhEe | PN : PNP N : 7 (8 E AR)
6 6mm ICC: CC-Link
N . i -TM
1 BT B MBS LB, MU R AR R FEE SR SR, 10K : 10m ERAT
%2, MEBABL AT S EL, PT : PROFINET
3. MR IEER. GW : E1/01R*?
=] e
B EAHE W RiFRHE " (WBFEHSHE | fFE%?’&?J%E
=373 56 1 #SE A
HYE 204808x,F/E
ESERE +0.02mm 3
LR AR P12 B c A c
ﬁﬁ%g%& 20 mm 12 mm 6mm C A [MR]
BeEE 1200 800 350
D s ooyl S0mmisec SSOMMSC  ypmE  mwom  BEEEEEN  ewon  SEEEN exom v
B8 |BEFEMMN]  4ke 12kg 20kg A|lB | C AlBJ]C AlC MY MP MR
BAME#ES 60 N 100N 225N | 10kg 3572 458 486 of 10kg| 450/ 402[ 3261 [ 2kg| 2303 2303 101 114 101
7 50 mm~~800 mm (50 mmialEE) 2| 25kg| 3471 210| 236 #2| 25kg| 177| 155| 2943 30| 4kg| 1147| 1147
gx  |KEERH 1712 +288 mm 0| 36kg| 3150] 140] 160 2| 36kg 98| 85| 2520 | 4kg 1386] 1386
EHFERN 1712+328 mm X & 2 X .~Emr~$u§§
TNEEEANE W65 mm % H64 mm | 15kg| 3703| 363| 406 g| 15kg| 351| 307| 3403 1| 12kg 442 442 15 s
EOKE TE: Lm /& 3m.5m. 10m 12| 30kg| 1062 172| 196 72| 30kg| 134] 117/ 1663 | 7kg| 781 T —
12| a3kg| 1430 114| 131 2| a3kg] 68] 59) 1070 6| 20kg 252 252 _’5” K
X1 BHMNESEMREE, PR RER/
#2172 600mmEY, IRIEEHFIXITE], BIRESHHLALE  g| 15kg| 3853| 363| 414 | 15kg| 353| 307| 3541 TS-SH *nx,\\
P25 EIEE’J%/R (BRIRE) o LAY, MEEEM FRE 32| 30kg| 2105] 172| 197 72| 30kg| 134] 117] 1752 TS
R ETI@ = 6| askg| 1500 106] 122 ©| aekg 58 50| 1100
L FANA IS % SHMFE10,000kmBTER FEFOEREELNER (tEEHHITIZA600mm) o
S RDNE (T N L T L D E MERLMRER ( = )
BRI LT M%
=1
— =
=k EE—-FRZES
m mEnE mEnE
=¥ b R REARAAAN SE20 SED & ] —sE20  _ _SED %
(=) w frmsER TRE | & TE v THE| #E 2 THE | B8R | o, FHE| BE |, FWE| BE | o
Bl (kp)|(mmjsec)] ©  Ei (ke)|nmjsec)| " B (ke)| (mmlsed)] " LR Ei (o) (k [mmjsec)| ™ B (ke)|(mmised| " EE (kg)|(nmjsec)]
¥ 6] 320] 26 43| 240| 30 __ 46| 140 40 B =6 560] 56 __ 12| 200] 33 ___ 20| 100 3
Mm 0| 400/ 33 40| 255 42| 155| 44 m‘m’ls 680| 68 10| 240| 40 5| 150| 4
mls 25| 480| 40 35| 295| 36 40| 165| 47 I e ‘ 2| 800/ 80 9| 260| 43 2| 180[ 5
@20 N 1% 20 20| 56 46 30| 340] 42 35| 190] 54 \Lﬂlo Si212 1000[100 8| 280| 4 200] 62
&15 N ‘;UZ\H 15[ 720 60 25[ 380[ 47 30[ 200[ 57 N 77310 5 5100 65
10 PR 10 800[ 66 20 420] 52 25[245[ 70 5 51220 ||| 345[°5 225 7
5 |ee N SN 00[ 75 15] 500/ 62 20 270] 77 N T 5[ 380] 63 235
0L — 50| 79 10| 600| 75 15| 300/ 85 0 L 4| 435| 72 250
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 00 3 9] 615] 7 10] 325 92 0 2 800 100 3] 500] 83 5| 270] 84
R (mm/s) 020] 85 8] 635 7 330[ 94 HEE (mm/s) 2] 600100 4] 295] 92
5[1035 6 7 55 335 5 3 201100
4] 1055 7 75| 84 40| 97
3/1075| 89 5 00| 87 501100
2[1100] 91 4 50/ 93
1/1200{100 3 00/ 100
'd N\
SG07 HiER «
H200(FBKE) 20143 BAME SR BT (87: DIk A
(£9160:Izh28) (201: R &M = BY) 45 = 873 R BIAMIE =AY
+ m <2
BYERNE (2 ot (1) 0 85 +1(%1)
= 4y
B A
EI T ) ) ESE Y [ ciéra
~ i Q {, 0 e micll
T ]
5 = of |\ ERecm e
180+ 1 (#%IEH3%) (E1) 4-M5X0.8 R 10
24153 (S517H58) BAMESR 20317 0™ 6 (582)
116 48
(60) 32
- =
S —— e
~1 ; ofl &|< [~1—]
ﬁ | r 3 |
- 3 Ll
65 L
- BT
175(850E5) L+40 (I Ehas)
135 AX100
100 B-M6X L0 RE 8
D=
SEL TR EINUAIR (ISR °
5. PR AT L00mmBlPY, FIILE S EE R, B a e BRI - T - * I
S L, S—— |2
3. R B EHR30, 00 o =
4. RAHIRNR0E R, ST LA IR BT, Tk, O4HT 07 FE6 R/ |2
S, (TR BIT600mmBY, RIBEER AR, TAES HIURI AT 5 c =
RN (RIRRE) . =
I, [T8% TR RF R R BRI, AR TR, 185(#Eh58) Ehd
13 Thi 50 [ 100 [ 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 [ 800
L 338 | 388 | 438 | 488 | 538 | 588 | 638 | 688 | 738 | 788 | 838 | 888 | 938 | 988 1038|1088
A 121 2131134714151 571 616 717187187159
B 2 [ 3 [ 3[4 4556 |6 | 7 [ 781 819 [ 9 [10
C 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 700 | 700 | 700 | 700
EE kg = 29 32 | 34 [ 36 391 41 | 43 | 46 | 48 | 50 | 53 | 55 | 57 | 59 | 6.1 | 6.3
S$#220 (KF) 1200 1020
- g;gzo Egﬁ; 1000 1000] 200 | 780 | 720
17 212 (OkE 800
( E%-Tizl%}s gfn( EFE)) €00 578 | 510 | 442 | 408
mm/sec)” 26 (7k = 350
Site (28 30 298 | 263 | 228 | 210
REIRE - 85% | 75% | 65% | 60%
A J

I 346

TS-SH»> 594 |




GGEED QEERERD
[CRAYk S,

SR03-S

SRO3 -

HMBAZH —

12:12mm

HE
S:EiEAE

06 : 6mm

EERERS
(EMIREDIX)

R
(EMREDIE)

U Eesfa e
(LB REDIX)

X1 B X AUHARIRRIERIFIEIESP.339,
2. B 7 B MR R ER, AUEENSSRE 5

B RFH.

HIzh3g H =
N : Ehlzhag :
B : Hhzhes :

IR

50~200 1K Im
H : TSI (sommiags) | [3K:3m
V:#E= 5K:5m
10K 10m
A BB IS i B 4 B
DINGHE)IFIE1EZP.6020
PR INBERYIBIERE.

B B W EE—FIREEE

=373 [VIREZEESS

Ed 204808%.F/El
ESEMREE +0.02mm
IREH RERLZIT 8
RGBLITSIE 12mm 6 mm
BEEE " 500 mm/sec 250 mm/sec
BARE K FEERIT 10 kg 20 kg
8 EEER 4kg 8kg
EXE#HD 75N 100N
T8 50 mm ~ 200 mm (50 mmialgE)
=5 0.1mmiTF
N R EE +1.0°
s KT {ERRY 1718+236.5 mm
- SEER 1712+276.5mm
FNBEEZAIMNE W48 mm X H56.5 mm
BAKE Ao lm /3B 3m,5m, 10m

¥ REEEFREREEER.
FRANBFSAGNN EE-FIREES"EX.

#IEIESIRIP.338,

« -

ﬂ
mt
WITEE (kg)

OHNWAUIO~®O

26

\

SER

N\

S2: TS-S2%4

-

Lo

P i
2. [ ]

HEAE12E LN

NPN

SH : TS-SH

NP :
PN : PNP

: CC-Link

: DeviceNet™
: EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : EI/0tR*®

SRO3-R

SH |

HLEAEI2E LN -

:NPN

B & CEHAME)

:PNP

IN: £ GEE AR

. CC-Link

< DeviceNet™
: EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : EI/OtR*S

1

SD

188 ALz 2
SD: TS-SD L:im

100 200 300 400 500 600 | KiariEsdil

U LAY Th A a5 795000km,

JEE (mm/s)

\ Si26

0

100 200 300 400
EE(mm/s)

500

600

B DARES R (HEEE)

GIED anzED®

EMREDK

FHAVBEREERTR, BHSm R0 F5000km, HSHEHHL.

6000

€ 5000

K BRIBEhEIE R S5 iR R ERE, ESIP.339,

1

2 3 4 FIREES (kg

F
> i
i
Ze
28
S~

WS AR

LGB HASNE S, ERIHEL R AR B RE T ER.

EHgs BITAE =Hgs BITAE
TS-S2 AR ERER/ TS-SD BxoF51
TS-SH mige
smrs Yos  ess EHLATHRTL
\ (#6.5)
- = =
W 1 — 4-M3X0.5
i £9250 (RAKEE) (10) 275 % RELO
EE — 8_18 g (90°19%)
7.5 (FFOZEEESR) ol K
M8X1.25 S E
- &
He= g
,7,E S N
(7:3%8) | © |(5:3%8) o
o7 11FORE)
SEES FOBIEA O 3
10 37.5+2 | BHHITE
) +
SN | )= q =,
T |« = — s 3
f 1 e ] =
B M4X0.7 REES
MRS R REA (EHEER)
SEFRF K FAUE BRI R IR (EEEE) EERM  BEEIEINRER GE2)
HETRHNE  RER2R
BXBIMETE, BESRERBAR. A7 ABEM3X0.5 K14
ERWITE | 50 | 100 | 150 | 200
N o) L1 161 | 211 | 261 | 311
5 Jo[Prea®l® L 249 | 299 | 349 | 399
b AP O ARE H 2 | 3] 4| 5
. - Ik dS K 6 | 8 | 10 | 12
@ MARIEIEM3X 0.5 FHK10 404587/ L%’J ERGg™ | 11]13]14] 16
2 * IR EE2AR, L RALE AR R AL

52
(25)

Rix=]

1@

2-95.5/

(41)
KERRBRERLAE

k2. FFOZERY T EAEY B EE A E E,
A3 IEHAINESH, UHMREEITIE.
k4. QMRERLRY, FB G ERA AT G, HE

Eo

JES. AR FMAR g, BT EIERYS (BRBLRED).

k6. BAR/E 12 HR30,
AT, IR 3RS R IN0.2kg,
8. RREIPRAIAZHIEER,

TS-S2> 594 | TS-SH> 594 | T5-5D > 604 |

347 maw



SR0O3

SR03 #EFEE AMREDE O

1287 Eha8)
88 J
—
= | S RB T :
h = RERLIFEHL(06.5) MEXL25 13 s
At PE——g—— Dam pey 2l ® B
P J m REEME=R MHESRYT
5 3
(40) (24) ‘ £9245(B4 KEE) B 95 L (2D 5E9)
37512 BT
_ _ — 97
7 = o
= < & 2 53
— I I A N
— M8x125 <, = 0 1~0
)|
: " T OF
i 0 1sFEOEES) | & el o
9% M4 X 0.7 R E5 8/18 i
(B4EER) 10| 4-M3X0.5 FEL0
S 1] 275 (904%)
Max0.7RES 10 L1 =
(BAEER) HX50 4 LFHRE)
- [ 50 35 48
SR K TR R B () | + + ; e
SOAFMERE | RER 2R R | P B — "*E@ ﬂ] Lo S0 | 100 | 150 | 200
BREMAT, RIS, E2 E2 : = 161 | 211 | 261 ) 311
| ] K-M3 X 0.5 R4 L 204 | 254 | 304 | 354
—— = H 2 | 3] 4] s
)’*’*” = et —— K 6 8 | 10 | 12
- & [ EEkg™ | 13 | 15| 16 | 18
o< v = 1. RAITEHTS S B AL,
=k PIARBIBIEM3 X 0.5 F1K10 AR EEMERNRER (5) FLLGEN R RA MR, RUAEE AR RIS
gz K IREEE2R, MABIEIEM3 X 0.5 110 52 FORER S AN R E .
=3 g %3, 5 AN E S, LUBEREETIE.
St x4, N, B A RS R, SR,

5. BIHF FMAR7<Aigie, T EIE B4 (BRUIBLIRES).
6. B4R\ 42 HR30,

7. | EhER iy EEIE IN0.2kgo

8. RTEIRIIIZAER,

— +
E}E % f

205587, /| (41) lﬂm 5) | 404587, 545
: 5

KEREDRERLAE

(21)

SRO3 EFTEE EMREDE D

A
4
M4X 0.7 5E 5 o .
o RERLATEHRTL
0 (esEER) swgs 1L 0 (96.5)
~
N] \ = ey — T+ HRen—- ey
j—_! —— — M8x125 13 5
MEA w—f—}f—f—ﬁﬁ SHMES ROAUES 2
TR = S ‘ ) WaEsRT
T sEElEe) (7:3%8 (5:7%8)
(40) (24) | £9245 (B4 E) L !
1 37.5+12 BHHITIE 97
2 )= 53 208
fd
§\ T 2 e
>R Mgx125 | [(©4~@ —=o ©
g IR ——F 0
0l oo g N
94 T5(FOREE) 4-M3%0.5 ‘
S — 518 RE10 UFNEE)
= a 1100275 BOF)
AR K T AR AV R (D) L PSP & =
SRR A RERR g T S
BXIBINEE, ESRERRAR. . + - ¥
wk—ﬂ——%zf —————————————— =] QI BRFE | 50 | 100 | 150 | 200
— 1. 5 (— = == L1 161 | 211 | 261 | 311
g M4X0.7 REES Hx50—20 41 L 204 | 254 | 304 | 354
T =il (BEEEA) 0 51 H 2 3 4 5
- — K 6 | 8 | 10| 12
A7 AEIEM3 X 0.5 K10 EFRR  BEEAISINRER GE=) EE (g™ | 13 | 15| 16 | 18
K URIRFEZ21R, M AIEEM3 X 0.5 K14

L. QAR R S BB A
ﬂéiﬁﬂ#ﬁﬁ%%?fm, FEHFHELER A HNRS
TER.

2. FFOZEERYT EARN B EEAEE,

A3 EFASNE S, LRRAETE.

k4. SIRERLIRY, Rk S AT AR S 3, EEE,

SES. FIHF FMAR7 AR, AT EIE B4 (FRURLIRES).

E6. B4R/ EIR30,

7. Wil EhEs e SR 00.2kg,

8. REIIRIERHIEER.

348 T5-S2> 594 [ TS-SH> 594 [ TS-SD > 604 |

(LI
ﬁ
| 25 |
52
64

2-05.587L /| (41)
HBBRPRERLNUE




SR0O3

SR03 #HFEE LtAREDZ 4

A
?Aét}%g%gs 4245(BHKE) v L 375%2  E¥fR  (5:E8)
4| 10 SREREHHL
i 1L B R\ | R enEs N R
S —
- Y Ry
=E_ilé*‘*=3 T wex1s 13 s
=)
MHFIEBRT
56.5
48
= 221
g T
7
| [ S L | ©
bdj\ 7 P \t.\;\ =
< E &] g = - 9 w
3 M8X1.25 = =,
(31) T © =
R i ————— =0 [ s
5 = o 1.5(FORES) =
M4X0.TRES /o) 318 4-M3X0.5REL0 gﬁ
SRR kT . (FBAEER) 0] =
R KT AR AR IR () o {10275 T T =
= Wiz, =
RTINS RRFVR " KeM3X0.5 R4 ik
BREIMEE, ESIAERRAS, a < = =
“FTWf T — 1 {Rex
=
g M4X 0.7 SRS HE—SOW . ARG | 50 | 100 | 150 | 200
T = (B4EER) o 0 L1 161 | 211 | 261 | 311
N . L 204 | 254 | 304 | 354
15 AARERIEN3X0.5 K10 B EEAERIMREIR (52) H 2 3|45
] /X IRIREE2R,
® MAREIEM3X0.5 K14 K 6 | 8 |10 12
o= S@ke™ | 1315 ] 16| 138
%,; 7 ﬁ@nlmg T ; %% L REIEHA BN,
® — ]t — gg[ FLGEE H AISNE SH, EHAEE RN A SR T .
D = a EI 2. FORES BIE AR,
205587, /| (41) 10 4045587, 4. BB, WG AR, BHEE,
S ERRELERLNE (375) | TR, 5. AR FMAR7 AR, BFEE B4 (HRIBLRES).

6. FBAR/NVEEIHIEHIR30,
ET. HHIEhER AT B R 00.2kgo
8. REIR(IBRHIEERS.

TS-S2> 594 | TS-SH> 594 | TS-SD»> 604 |

=
> i

&
2
2
S >

349 maw



S R D 03 HIFFE (FZIESH)

@3 13CEiRE I @R AR Dikfl: $126. 12
M A=

S2

!
/sRooa.u

= 28 A Efil28
| msAzi ] St LS L S - - - S | s2:tsso NP : NPN
50~200 : PN : PNP
U @A : H : THREE (50mmialEE) : CC: CC-Link
(LS REDX) DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW: I/0tR >
L BRI AP0, 53, KA BN, - SH | H |
%2 BET W RSB, WEAENBRSREFEE x4 BXDINSHNMIFIEIESIFP.602,
B RFM. 5. SRR XINRER LR, nEAcns W 0 wawd B et
SH : TS-SH NP : NPN B : B (433 T0HIE)
PN : PNP [N GREB XS
- ~— T
B E AR NEE—-TIREEE L
5 TR = i
SYEE 204808k:/E 25 GW: %1/Ot >
EREMRE £0.02mm 20 56 ) 1
R RHRLIT O N \
BRHRLFSE 12mm 6mm w S22
ReEE" 500 mm/sec 250 mm/sec iig 10 \ SD:TS-SD 1:1m
BoAlE | KFERE 10 kg 20kg £ 5 | B iEThESR
ER |SHERM| 35k T.5kg 0 FHURIELIINGTE S 95000k,
BX##A 75N 100 N 0 100 200 (300 ) 400 500 600 FEHEREREEERRE, BrhEmaLTF5000km, EEEEHL.
712 50 mm ~200 mm (50 mmiale) RE (mm/s, 6000
: EE —
e 0.LmmELT -8 €500 K EABHERERSES
R RREREREE +0.05° Y — {8 3000 BB BYIRETR G, EEI
P L] f712+236.5mm EX \\ Si26 1 2000 P.339,
=1 FEER 17424276.5 mm W 5 \ b ) ks
= i = w4 EEE (kg)
= ENHEERAIMNG W48 mm X H56.5 mm g\ —_ ¥ED
2 i TofE: 1 m / ¥EE2: 3m, 5m, 10 :
H e " Y~ OEEE
1. BEERER = o 1 — —
Sl EARS AN R TREE B, 0 I 2 S BT S BT
#15EBHP338 0 100 200 300 400 500 600 TS-52 AT IRER/ TS-SD BRohgl
HE(mm/s) TS-SH Pt
SRD03 Hig& «@»
ERITET8
35.5
smEs A PRI E—— 1
- v eI G>l‘t-—| —
T ‘ - 3
= e &
,,::Ezmmnmmﬁ_k = 9
= P ) | —
($6.5) e W iy = ==
9.5 68.5 -
29250 (LK)
‘ 97 8-M4X0.7 RE10
I 3_23_23 (AP IERER)
1 10 & 4-M4X0.7 387,
) == m S (ENRER)
0 | + =] - P > ——
3 ] L] I Ja
— E[ 1 f T ‘ ﬁ __{ ™ ™|
P a | ='_|== L o
waxorzms/ || (7:726) L5:26)
48 AN L1 =Sl
(FBHEIER) L Cr RIS
L+40 (%50%8) 7542 | BRITIE
= := 10
10
— ¢ . + 4R
SEBR I K A A R AR (FEEE) Q — Q\7
SOATRERE  REIR2R = T + —
BRIBIGE, BSIAEAHAR. K-M3x0.5 REE4 I— N\ M4 X 0.7 RES
o 1 e
_ HX50 4 REA
gl
B ol
— |
\_?v\—l —
%
88 ] e SEL QEfE R SR,
L e {712 | 50 | 100 | 150 | 200 "5 gsimame, eireEEnn SRS FER,
¢ L1 161 | 211 | 261 | 311 e e U L
e = 3. B R MARA R, AT EE R RES) .
=7 L 249 | 299 | 349 | 399 A3 FIRTMARAME
2-95.5 15 _¥ A7 AIEIM3X 0.5 #1410 n 2 4. R BEHEIIRI0,
T M IRREER, 3 4 5 :{ES. ﬁifi‘ln?%&ﬂgigi.ﬂuﬂlkgu
SREREERAE K 6 8 | 10 | 12 5 RRSRBHEE.
EE(kg)™ | 15| 1.7 | 1.9 | 2.1

w350

TS-S2> 594 | TS-SH> 594 | T5-5D > 604 |




SRDO03

=F
> @

&
Ze
2%
S -

SRD03 #H=EE LEAREDZX 4D

A
£9245(BBHKE) Q L 31.5+2  BERITE (5:7%8)
M4X 0.7 RS 1115 (T:3%8) | . .
AR 1% ) =T BAMES || ROAES
( LR S
($6.5) —
. Y—— )
e
T T e —— 0 ——
' 9
355 [10] |18 |
BRITIETS 56.5
48
21
| (E}@
‘ 9 =
! RRNPNG 7
& | b
fod | I = s o o
@4 4@ | E— =1 L @———— SISER
LQ# ‘ < ﬂ[ [ o NN =
— T — T
4 I35 1]
pnes /L e i T
I
SRR kP ATARE BRI (D) 8-M4X0.7 FEL0 105
SRS  RERR (BRIREEH)
KIEIMEE, ESRER A, =
==
Q%\{ =
—— ] L < 53 B
©
1 — E T lhe—= Tt
. M4X0.7RES v —
A7 ABIEM3 X 0.5 #1110 (@gﬁ@éﬁ \ O e =
15/ XIRREE2AIR = so | U
- HX50 41
s | A R e |
) 10 L1
o —=—
i = 1. QAT T AR AL,
éf;’”’g”* QIU“" 3 BT | 50 | 100 | 150 | 200 LB AN E S, AR ENARARE FER.
o= L1 161 | 211 | 261 | 311 s FOREHSOENEEEREE,
B . L 204 | 254 | 304 | 358 L e b mE ot st
2055, = H 2 | 3 | 4 | 5 g5 ainTMANARRIE, BFECGE (BRBLRES).
: @) K 6 | 8 |10 | 1 dZo3EElmaiEs.
. - . 7. HIE)REY EAEN0.2kgo
HERRBDRERLAE B&kg® | 1.7 | 1.9 | 21 | 23 s ®nslmesmE,

TS-S2> 594 [ TS-SH> 594 | TS-SD > 604 | 351




SRO4e

@ 1FCENRE MM OFIEIEF R R DA $i26. 12
SR04 - 1 f I F s

e o ﬂ e
T 1ETR. - - - ZRINI= . - 5 -
S: B 50~ 300 1K: 1m 521552 BAL: Biip
R: EiaEla : (50mmialEE) | [3K:3m CC: CC-Link
(Eimﬂ?ﬁ%t) 5K :5m DN : DeviceNet™
L AEE 10K:10m EP : EtherNet/IP™
(EMREDIE) PT : PROFINET
GW : /016
1. AR HARIRBIERIFEIESIRP.339, 4. M85 N\ BT IS B ER 4G
%2, SEIATTBRAME (RDHM), 5. X DINS IS HP.602, - SH | H |
%3 BT W MR SRMUBE, KA SSREIFEE %6, EHAMXINEERIEER, — -
BEERFH. N YT - it
SH : TS-SH NP : NPN B : B (433 T0HIE)
. e — PN PNP. . [N GREB XS
B A0 mEE— R
£33 DB ETE K EY — EP EtherNet/IP™
RWE 2048004/ €3 o L5722 AT
ESEURE £0.02mm . \ 26 -
R RHREIT0O8 RBEFGL0 EEY L L SD 1
RHLRSIE 12 mm 6 mm 2mm o N_sED
REEE 500 mm/sec | 250 mm/sec | 80 mm/sec g 20 ‘i ] MBS A G T
BxmmfiERS sl | ne | sl 10 BT
iiﬂ!;& ﬁgsﬁmw Ske 12kg 25kg g N = S
BAME: 150 N 300N 600 N =t A
b 50 mm~ 300 mm (50 mmialge) 0 100 2‘}3%,,5?0" 4§’° so0 o0 |_REZRIEAT
=i 0.1 mmELF B (mm/s TS LM e 65 7 5000km,
?ﬁﬁ*ﬁﬁﬁ&%m” ~-;=-:_:12£3 SaE 30 TIMEERZEERRE, BehF R/ F5000km, ESHHF L.
” K Y 1T1E mm a5 | =
BE  smEmn {712+ 303 mm ol I
TNBERAIMNE W48 mm X H58 mm EXE g0 g0
HAKE FiE: I m /A8 3m,5m, 10m g5 Sme i 0
S g m
1 BE R IREREE RS, 8l 10 N\ . 3000t %3000 B
=T= RANEIES A AN R TREEE EE. 1 N\ SER £2000 AN £2000
= I #%i%%i@f.g@go/ I . - S . N——— 1000 1000
=k %gggﬁiﬁfggfééifﬁﬁ—aggm%@ﬁ%i%[{E‘%J’E'E' 0 100 2?§F; (300 4)00 500 600 05 0 5 m mamEEEk) 0 T T 3§ SaMEsik
o a & (mm/s % GXBoEMERSHHaRERG, E21HP.339%
=
S~ 3
B DEAREL R (HZiEEY) WS iEE28
GIED A=%D CGED =N=ED% EHI2E BITA#E = BETh#E
T5-52 TSR/ TS-SD ]
TS-SH miEam e

SR04 HiEE @

A
\
BRize 2315 SRR
- (96.5)
; = Ol o E— =
: O
10) 32.5
9 22 |
8.5 FOREH)
M10X1.25
= a1, w0
AN s <
B S
= S 4-M4X 0.7 RETO
&eﬁ%ﬁs g - (7:7£9) (5:39)  (90°39%) =
= 95 _—— AW 7 M3 (830)
L+40 (FHIEhE8) 425+2 | BRTE | \RIEMURERSR
GE4) M4X0.7 RES5 5
SERRMF K RS BT A R FEMR (FEE) SEEC I EEIBE R ER CE=) b = (BBHEER) T
SRR REIR2R /B G121 N P T X 5 17 M10x1.25 9
BXEMLRE, AEBERHA D, RARBBIEMAX0.T FE14 3 X i}é,"w"
M3x0.5 S =
- THIEM (67) . 2 _
EI NERERT  TENFE HHESRT
ERITE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
i L1 162.5]212.5]262.5 | 312.5|362.5 | 412.5
gii:gg;?im?ijm L 270.5|320.5|370.5|420.5|470.5| 520.5
A BoR B8 kg™ 14 [ 17 [ 1922 ] 24| 27
i [SiE12 500 440 | 320
b BREE [Si26 250 220 | 160
(mm/sed) G422 80 72 | 53
L QTR B A EET AR,

B LGB H AINE S, BRI ELERAHNRE TER.
E2. FAOZEERY S FAAX B EE R EE,
3 EHAINE S, LRREETH.
4. SE2mmAEE, FENRER DEME S,
JES. SMEEBLIRY, Rk G A AR 3, HEE,
6. FIIR FMAR/ FiRIE, BFEIERL (BRBLRES) .
T, B R/NVEEIHZAR30,
8. HiblEhaR ey EEIEIN0.2kg,
9. RINEIPRAIERHUBERL,

35D TS-S2> 594 | TS-SH> 594 | T5-5D > 604 |




SR04

SR04 HEFEE ANREDE OO

£9245(BHKE) L 425+2  BHiTE | (5:48)
152(FHEhas) (7:3%8)
112 sl
e J Ba RIEMER(EI)
—-—— BE \4“ 58 M10X125
= [T 3
4 =
) T, 8 B ¢~ B ——— e - e
(40) (24) 1 S
25 RRLFHERTL
= — 67.5 (96.5)
& =
= sk =
LI(THESER)
UE;T M10X1.25
" e ———  pa s ¢
] ! BSFIREA)
|
100 05 < M4X0.7 FfES 9T 2
(EHEER) 95 {10) 325
(4;'(*0@7&%5 905 (o, MIX05 34
Sk FAVBBI B R AR () i %@ H
HETNE: BRI B 12D = =y
BXIBINEE, BSRAERRAS. o} adl TiE M i (67M) BHTE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
MAEERYT L1 162.5]212.5|262.5|312.5[362.5 | 412.5
P! L 209.5|259.5[309.5 | 359.5 ] 409.5 | 459.5
’*’*fﬁgﬁ_' £ k)™ 16 | 19 | 21 | 24 | 26 | 29
- 8 gﬁ;i B2 500 440 | 320
P ﬂﬁ o EECME : EEAMRI B RER (E2) IR \%izs 250 220 | 160
WIEENTIEERNRE, o <
rosogrl 2 PrRBIMIX05 H K10 g TUSBRIEMAXOTFFKIA 80 7 | 53
200087 10| SRIRIRREGR. . 3 1. QEIERS A AR A
s 10, 4-06.687, 60 ETLLEYH BN E S, T EE A RS FEm.
&) ‘ 2. FFOREN S R R EEAEE.
, = O 3B RINE S, URREETIE,
= - P x4, AUBEBLERS, ROBR A AE R, HREE,
- 3. 9 |- 5. AHE TMAR7gie, BT BB (BRBLRES) .
) .S %6, ARV EEEE IR0,
L S O 7. HIEhaERY E B AN0.2kg,
#8. ForEIIR (TR,
%9, SR IMMALIE, FAEER DANR S,
#10. THE DA E (SERERI0ER) BRE T A LR,
SR04 &TEE AMREDE D
A
M4 X 0.7 RES 95 £9245(R4TKE) v 45+  BMAR  (5:3%8)
(RAEER) 2@ 05 (THESEE) 78 | B ’
= ST 44 AT I =1L N
" 5 67.5 RIREATRTL Ba ROAMIES(£9)
@ (¢6.5)
4 e
[ N I | 0 — . N ——— | gy N s
— = =1
#EA M10X125 17 6 3328
- n
| o —
w () | .  Wm@sRY  wms
1 1 M3FTH
_ — 152 (Felzhe8) | (8)
5 =
= el
{ B N M10X125
%2}
s e R —e——pa3 g ¥
B5(FFARKE) -
9 ) %
05 100 0 ?4@%7%%5 ol 2 A eaxor | umoze)
HEIE 95 (90°85%) | 25
SRR KT AU R R () \, 3><05 24 o) 325 n 5
BB RERUR/EF12D I 1025
BINRE, B ERREAR. i
©r TﬁFﬁMﬂ*(G’\) iFi2
%mm BRITE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
’EE = _ L1 162.5]212.5|262.5[312.5362.5] 412.5
N L 209.5]259.5 | 309.5 | 359.5 | 409.5 | 459.5
= . . & (kg™ 16 | 1.9 | 21 | 24 | 26 | 29
SR B SRR (£2) sc@ BEL <0 TR
4+ . . 2 1
20 REEEATEBER R, PIRREIEMAX0.T L REEE S 250 220 | 160
206,67, | 10] (PIAFARIEM3IX0.5 4FK10) (42.5) i %0 7 [ 53
T [FIRREE6R, 5
) 1 SEL QA A SR R
‘ i EILUBIIH AN E S, BT EERRARNRE FER.
ho 2. ORI R EE R,
B - SE3. A AINE S, LIMREETIE
SE4. AR, R BARE A, HHERE,
L SE5. ETIR TMARAiie, IFEIE R4 (BRBLRRES) .

6. BRI R IIR30,

ST HHIED AT ERIEIN0.2kg.

8. TR IR BE05E .

E9. SERAMMIEE, R QER DAME S,

SE10. EAE DA (FEREHI0ER) MRS AR,

TS-S2> 594 | TS-SH> 594 | TS-SD»> 604 |

353 mw

=
> i

&
2
2
S >



S R D 04 HIFFE (FZIESH)

@ZHFCEMTE

OFERRERRDAM: $26. 12

SRD04-S

Y 1] =2 \&
N TR S ;
MEAENES AR
EEET- [ CETE - e - T - TR | e s
N : A 50~ 300 PN - PNP
U: EEEE : H : THREE (50mmialEE) CC: CC-Link
(EFZEDH) 5 DN * DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : ZI/OfR*
1. BXAHARIRBIEIEEESIP.339, 4. MER A B AT B R4S
%2, SRR EBREAME (RDAN) ., 5. B XDINSIMF IS HP.602, - SH | H |
%3, BT W NNESMU B, RAENBRSREFEE X6, FERAMXIIEERIEER, reyry = -
B2 E M. HERAE i 2% DX T - Bt
SH : TS-SH NP : NPN B : B (433 ME)
PN : PNP G E)
> e = CC : CC-Link
B E AR BEE—TRCES Lot
= RS = e
S 204808k +/E 50 GW : EI/OfR*¢
BESEURE +0.02mm I S22
EN RHRLITO8 RGLAFOL0 0 \ L SD 1
RHRUTSIE 12 mm 6 mm 2mm ﬁ 30 \ S126 ey T
BEEE" 500 mmysec | 250 mm/sec | 80 mm/sec i - el oS
SAME KE@AE|  25kg | 40kg | 45kg 192 \ﬁiu — SD:TS-5D Lilm
BEE |mEFEME|  4kg 11kg 24 kg # TR
- ap
BAEES 150N | 300N | 600N N o
712 50 mm ~ 300 mm (50 mmiJze) 0 oI LIS B % 8 795000km, e
=i 0.1 mmELT 0 100 200 300 400 500 600 @ TFHMBEREERERRE, BEFHRDF5000km, EBRAFHEL.
AT £0.05° RE(mm/s) Sk aocD
ag  |KFEREE 72+263mm 2 <2000 £ 35000
|EEER 712+303mm e £300 3000
ENEEBAIME W48 mm X H58 mm 32 S22 St &1oop
= BUKE A5 1m /%R 3m,5m, 10m 52 I 510 15 20 5THEERKg T 2 3 4 samsEik
:‘z’ 4"& ¥1. RERENIREREZEREM R, 'ﬂ‘ 15 p— % BXBoEMERS S ERERG, E217P.339
(28 FANTESREMNN RE-TREEE ExR. é 10 Si26 .
S5 HEASARIN e ; AN SED W ERIEHIZE
s MRATIET K, W RBR LT EIRERS], &= — ——
Sl RS T SRR FANEBREE, 0 S— T AR 2HIE ERAE
0 100 200 300 400 500 600 55 Shr AR TS-SD Bkl
EE (mm/s) TS-SH PPN
( N\
SRD04 HiE® @
BRITIE+100.5
45
INERE:
—eo6p K-
== )
)l <
<t
EE, = 1 8-M5X%0.8
= FE12
L 126 (AP TAZER)
10.5
2 30 30 0 4-M5X0.8 8L
- ENEER)
= B
I § & & )
—— =—— E—— 1 — 5 —=—— 984 - —- @
i Do S
o (75ET) (5:3E7)
M4x0.7 SREES 9.5 LS L1(THS5ERE) =N M3ETIE/ | 25
(BAEER) L B @) 05
L+40 (HHzh38) 42.5+2 | BRITE 135
=5 =1
5;}‘“”‘”E““ M4x0.7 SERE5
SEERLHE 7K T ADEET OSSR (REEE) _ o g |DAERA)
@
SRR NS R BB 12P 4+t e ]
BXRBIMEE, HLRERRAR, B
.4=| M3X0.5
a @ THIFMIEE (61)
§ mEESRT THE MEA
(=4
MAEFNTEEERNRE,
RAREIEN3X0.5 FFK10 BRTE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
HIRRFHEOIR L1 162.5|212.5|262.5 |312.5 | 362.5 | 412.5
L 270.5]320.5]370.5| 4205 470.5 | 520.5
i (kg) ™ 20 | 24 | 27 | 30 | 33| 37
si5E SRR 500 440 | 320
EEmEE 526 250 220 | 160
(mm/sec) g2 30 72 | 53
SEL RETES7 1 A S A,
BILUEE HBINE S5, BT R 5 AR FER.
— 2. SIRIMMAVIEE, RENEER DA,
= $E3. AMBEBHEY, TG A EE R, BB
4. AR FMARA BRI, T ERBY (ERELRES),
SE5. RN HEEAIRI0,
SE6. HHIE)ISEY B R MIN0 2kg,
L ST TR IR SMFER, )

354

TS-S2> 594 | TS-SH> 594 | T5-5D > 604 |




SRD04

=F
>

&
Ze
2%
S -

SRD04 HEHFTEE LAREDE 4D

EERT K AR T R REER (REE)

NORBCHRE  RERIR/EE 121 M4 ﬁ>§ 0.7 RE 5
BXRBINEE, BLIAGEHERAR. (FB4EE)
==t
i
=i °*
—_ T
L
|| S
[l S — 95 . s
£9245(FR4KE) L 4252  BHTE  (5:F8)
MNEENTECENRLE, (7:3%8) EPT IS
RIAFHRIEM3 X 0.5 FFE10 - B || REAMRR(E)
* LR T E6IR. ]
20 | ——— e i o Rt o
| S ——
206687, | oL b 9
= HET L e B
p— =S H I 2
L TH e~ i —— T
=L o -
— 3 -
D 45 05 22
] BRITFE100.5
565 1
152 HIEh28) ) 48
10 2L
R ———— R .
[ Lrv ! 1® 8-M5X 0.8 REL
—————— #ﬁj‘ { = [[BEPIEZER)
| N 4-M5X0.8:87,
! ®
= - , 7
g - S EER
*? $ 'O‘ ¢ ‘ %’e olo| | w
jo e 1 H | | B
)] NRE - :
1) REREATHEHIL B
S 67.5 M3ETHE
(96.5) w25
M4X0.TRES 9.5 LL(THESEHE)
(BHEER) 95 17 6 30 30 30
= M3X0.5 M10X1.25 105
- 24
J. o . . 126
= 2 330 o 135
BRITIE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 I = sg|rP=2d 2
o
L1 162.5|212.5|262.5|312.5]362.54125 < =g THAMEED
L 209.5]259.5 | 309.5 | 359.5 ] 409.5 | 459.5 HHEBERY
58 (kg™ 22 | 26 | 29 | 32 | 35 | 3.9 il RAfEisEOHEAL, 356, BBV Z IR30.
- = FILUET OB S, BT R AN SRS FER. 7. %5 58T BB 1EN0.2kgo
e 500 440 | 320 s FomEmsRENEEEREL. T8, FRER M BMIEE,
BEEE [SiE6 250 220 | 160 ;§3AEggfﬁ%ﬁyggggﬁigggﬂ%@ 9. SRN2MMAVIEE, RAEER BEMER,
= 4. YBY, K73t PR AR I B, I REE
(mm/sec) S22 80 72 | 53 s e RvamAamemis, BEERSS (BRELRES).

TS-S2> 594 [ TS-SH»> 594 | TS-SD> 604 | 355




SR

@ HHCEITE
M A=

SRO5 -

HBAEN ] SEEE

05a

OFERRERRDAM: $26. 12

HE
S: EEL
R: &=jam
(BNZED®)
LB Ea
(EMZED%)

¥ LA XMUH A AR BRI EIESP.339,
¥LERAALERR(E (RDAM) .

X3 BT W R RERN, BIUARNBRSRE. FEE

SR BT

B BEAHg

Hizhes -
N : Thlzhes
B . HihlEhas :

- -IEEEE
50~300 LK:1m |
(50mmiglfs) | BK:3m

X488 BBLE AT il FB 4
%5 F XDINGHEIFIEIBESP.602,

6. FE MR IRERT B

W EE—-FIREEE

HBEAE(L2E
S2:7S-S2%5

LN ]
NP : NPN
PN : PNP
CC: CC-Link
DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : EI/OfR*¢

- SH

HERAE i 2%
SH : TS-SH

WA - it
NP : NPN B: 5 (4 AE)
PN : PNP [N GEBRAE)

CC: CC-Link
DN : DeviceNet™

FIRIZEE (kg)

5 56015 2 Sk <« = EP : EtherNet/Ip™
A 20480588 0 [ 52 P PROFINET
ESE(RE £0.02mm 550 o :
RS RERLIT 12 m:rﬂ 40 \Eﬁiu — L SD 1
REHUHSIE 12mm 6 mm 2mm 30 C
BEEE 300 mm/sec | 150 mm/sec | 50 mm/sec I 20 ] 188 ATRTHER
BAMiE KEFEME|  50kg 55 kg 60 kg =10 i SD: T5-5D 1:lm
= 5 0 =

e e N e K 155
bzl 50 mm~ 300 mm (50 MmIEIFE) . RE mm/s FHIHE LM S8 975000k,
e 0.1 mmEF ) TFHBERE R, Baana F5000km, EEAEDHL,
R FREsEREEE +1.0° 25 EED
w  KFERH f772+276 mm B \ . 6000
- | EEERN 17#2+316 mm H 15 £ 5000
ENBEBAI W56.4 mm X H71 mm ® 10 N\ _ & 4000 N

— BRBKE F5E: 1 m /A 3m,5m, 10m &5 TN §ED & 3000

=i kL REEETREREEEME. 0 R T ® looo

= g #éﬁ@”@ﬁ%l‘ﬁlﬁ%ﬂ‘]“ﬁE»ﬂMEEE”@ﬁo 0 50 logz;:?mg/os) 250 300 350 ! )

. a FERSHP338, 0 5 10 15 20 25 30

=

l=Ral

ANREDE

LA Rallkeaetey

B DiARES R (HEEE)

X BRBEHHEIER SHmITEMNRERA), HSHEP.339,

B SR HI2E

i |

28k

B5R

BXRBIMNEE, BSHAEANAS.

68
(30)

Rz ETAE hIss ETAE
TS-S2 AR R/ TS-SD izl
TS-SH P
. i
BRET 95 78 RBRLATEEHTL
[($6.5)
]
7,@, ,,,,,,,,, _
1 .
MAX 0.7 RAES S
(BEEER) 9.5 FLIRES)
M12X1.25
, N
Z } -
———————————————— —REnHEs
T 0|
. N
= (T3311) | [&
~ 17 GFA%E)
9.5 |S# LL(THEE) S 17 GFO%E)
L
L+40 (#4050%8) 455%2 | BMIR
SRR K FAUE B R EAR (EE) HeA i BEAE N RER GE) (%4) ;ﬂmﬁ;%g%;ﬁl)% 95
Z00
SRR/ 1B EE MAXO0.T 7 19 M12x1.25 S
A7 AIRIEMS5 X 0.8 114 %_% 3 : f\,, —
RS i A =
o —
& ! © )
o Ly —
e I
B Q) 5 TEmmEED N
L T mamery  emwm mmsers MEA
w N
(45.5) 0 B%G® | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
4-96.6 L1 183 | 233 | 283 | 333 | 383 | 433
T L 280.5|330.5|380.5|430.5|480.5|530.5
VEES B RKiKo 10
A BIBRMA X 0.7 FFK12 - :é BE (kg) 2.2 2.6 3.0 33 3.7 4.1
HIRIREFEE4R, ﬁ 1. REEM7T A5 H A,
‘\— A LOEL H AN E S, FRITERERAHRS TER.
-—- 2. AORER S RN EEEAEE,
| ee— A3 BEHANESH, URRAETE.
=3 4. SR2mmIAIEE, RAlEE R HiAME S
= 3E5. S8E2mmid, 27mm,
A6, SMIBERLRY, B e AT A H, W HEIE.
SET. AR FMAR S AZIE, BTEEBY (BRRLRES),
8. B4R B EAR30,
9. EERENEBREHSEIM,

356

SE10. HHIEDIREIE R0 2kg,
E11. For BRSNS,

TS-S2> 594 | TS-SH> 594 | T5-5D > 604 |




SR05

1. QAR R S S A,

SRO5 #TER HFEMREIEX O
£9245 (4K 455+) _mEWAR | (SUESEL)  wmaxor . 33
146 (5 HIzha8) (7:3%8) £ @
106 =
r ﬂE{_,:] %)‘gmu THERMHE (64)
****** SIREy PR N poammaczy 0 CRSORT
- [E— S )
: = (6.5) 73 MI2X125 19 7
| o Tl
b | e I — m B — 8
e HFES e WBESRT
N 4-M5X0.8
@ FEL0 (00°HZ) 285 70
LL(THESER) |\ |METHE 950
,,,,, _ gl o\ (e o
=N S/l (1)
. M12X1.25 : 5
= . = © @
2 R = — - 88 L) D45
1| —— Cle il OE%H‘D © lg
215 55 | lsEnzEm) ‘ ‘
M&% S s o] 24 | UEFORE)
T IRE . 1 30
R L AT (it | o5 MOIRES o s 2 564
SORBEIE  REEAR 2R EEA
BXRBIMRE, FERERRAB. i BXITRE | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
o] g L1 183 | 233 | 283 | 333 | 383 | 433
,f,EESﬁ L 2275 |277.5|327.5| 377.5| 427.5| 477.5
@ E&kg)™ | 24 | 28 | 32 | 35| 39 | 43
[} BN

|
2 (rjmﬁ—g@?ﬁ%??& e
= 3 /N R .
ZOSERR| 10 i T mmate.

R EEAMRIRREIR GE=)

M7 AIREM5 X 0.8 114

BILLBIEH ASME S, EHIFFE LR R ARRS T ER.
2. FOEER A EE R EE A EE.
A3 AN E S, LURRAETE.
k4. SOIBEBLRY, Ml S BT 1 3, B HEE.
XS, FIIR FMAN A MiEEE, BT EERY (BRBLRES) .
6. 4 ER/NE Y2 AR30,
AT, IR EE A E R IEIN0.2kgo
A8, RERISZAVIER,
9. FEA2MmMANEE, RERE R DR R
E10. ENFED AR L (REFEIRI0ESS) YRS FHAE] IR,
1L EERENRE R DA R R BHIIMI.
12, SEE2mmBY, H27mm,

A
= M4X0.7 R "
I 5 (%éﬁolﬂﬁ%TS 2845 Yos LUTHEERE)
B = 78 maxor . 32
5 — A
X ' - )
2 o ] i — =) @
= I O | I S >~ S — — I Y
= o
EP m s
: \B= R DAMIES (49)
< RBLIFERT,
HEA (063) M12x125 19 7
o
T &)
) HESEBRT
£9245(FRLE K E) 1465 5IE058) (7:7£8)
’ L 45512 BRI (5:380F12)
(40) (24) - MAFATIE
=] D =l 70 285 %
g 3 r
= % Sel B
,,,,, - Vnﬂ &
< e E— N 7 <Rl /8
o = M12X1.25 5 oY T8
i) = .
) | I N I | M| m ) - ol
g 8 M &) S3
i] — - P 00 M= T
. ‘ ARG oW 5P
75 o5 MAXO.TRES SS(FOREH) AUSXOBRELD T o)
TeRefr kAR AR IR () ] [ RARER 0L (5% 30
SORTEVE: RER2R /B8 {10] 355 564 L5
BXRIBINGE, ESRAEARER. LqL
=4 I
BRITIE | 50 | 100 [ 150 [ 200 | 250 [ 300
f—wﬂﬁj —_— L1 183 | 233 | 283 | 333 | 383 | 433
2 - L 227.5]271.5]327.5|377.5 | 427.5 | 477.5
l ‘ E SEER I EEMIBENRER CE=) gi(kg)fﬂ 2.4 2.8 3.2 3.5 3.9 43
s SO L RAEHBBNHE R,
A 1) LB B S, IR ERR RS T,
206687, [ 10] (AR : _ 2. FOREHS AN EEEREE.
[ [ IRRRE4R, 3. AN SI, LUBRE AT,
o) S4. QUEHUIR, B A RS N R, BHERE,
H — EE 5. TR TMARAREI, IFERSY (BHELRES).
> 6. BURITHERZARI0,
ST, #IEh BN E R0 2kg.
o 8. FFEIR(IBNERE,
0L (45.5) 9. SIRM2MMAEE, RAILEE DAMEL,

TS-S2> 594 | TS-SH> 594 | TS-SD»> 604 |

7210, EHFEDIA L (RENEIRIERS) BRS FHAT R,

=
> i

&
2
2
S >

1L EEERENRSRBHDEREHEHIMI,
712, R2mmBY, A27mm,

357 maw




@ HHCEITE
M A=

S R D 05 HIFFE (FZIESH)
(@345 CETE

OFERRERRDAM: $26. 12

SRD05-S

SRDOS -

T
{ Jris ]
NI

MNBAEH B SiEEE HE HIEhEs -
N : FEhzhas
VBT E B : T hlihas :

(EHREDIA)

1B XHCHARIREIERFIEIESEP.339,
¥2. SIR2AAEBRRULE (RIEM) .

S mFHh.

B BEAHg

R - - | oitsso NP : NPN
N : EREMR 50~300 1K:1m PN : PNP
H : IR (sommia)gE) | [3K:3m CC: CC-Link

H88 AiEfiiz

x4, B A BLE N E B4,
%5, HXDINSHBIFEESFP.602,
X3 BT W HHRRERN, BTERNSSREFEE k6. EAMXINRERIEER.

. ﬁ’g—iﬂﬁﬁig [C)il ::([:)Ce-\ll—iicnekNetW

5K :5m DN : DeviceNet™

10K :10m EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : EI/OfR*¢

- SH y |

HIBEAE (1183 HNH - it
SH : TS-SH NP : NPN B :  (E3JzUAIE)
PN : PNP [N (BB XH1E)

EP : EtherNet/IP™

I 5615 35k 7K PT: PROFINET
SE 20480fk%/E 70 ETo3) GW : F1/Of ¢
ESEUEE +0.02mm 0 . =6 L SD 1
REN RB%LTO12 P30 N
RGUHSIE 12mm 6mm 2mm m 40 ~_FER #1128 AJBH 3
ReEE" 300 mm/sec | 150 mm/sec | 50 mm/sec 1 zg SD:T5-SD 1:1m
SAtE KEEREY|  50kg 55 kg 60 kg 0 W BohERS
Ef _|EEfERI| sSke | 185kg | 285k . RS LM B 95000k,
BX##A 250N 550N 900N 0 50 100 150 200 250 300 350 TFIIMREMSEEARR, BahFmaLF5000km, ESIHEFHHL,
712 50 mm~ 300 mm (50 mmi&lE) SRR (mm/s)
= 0.1mmiLTF __ 6000
R EE +0.05° - £ 3000
s KT ERE 17#2+276 mm ?025 }%&2 _— 4“; :ggg AN
= H‘:; EEERNR 17124316 mm <20 - & 2000
Z 5 ENHBESAINE W56.4 mm X H71 mm m 15 Si26 1000
| mekE FigiLm /AR 3m5m 0m 10 N - ° 5 B B W B
= ERETAREMEERLE. 5 N— ] o mmEale
gﬁgggg.’[’gﬁm VEEFRERE B 0 0 s0 100 150 200 250 300 30 PREEEHEBSHBIEMRETE, HEHP30.
JEE (mm/s) S
W& RIEH 23
s BEiTHE EHI2E BITA#E
TS-52 YT ERE/ T5-SD x5
TS-SH EEHS
SRDO5 Hig& @
BRATE07
a7
AT —
s@Es ) '3J3E* ’’’’’ I e
‘ ) |
()] ) m
fﬂ%@—f— ffffff -
o
wn)
R — 11
(96.5) H—— S = 8-M6X 1.0
78 — RELS
= 147 (AFIA
‘ M4X0.7 SREES 10.5 24 40 40 40 REA)
i BAEEH 4-M6X 1.0 83,
NERNN =/ /[ BAEER) _ ) (o) ENEER)
@ @ < 4 1o} Ol
: [ V= = S ~°®
. il = E=— 104 =—4 @,ﬁ@@_@ E[g
T 43 S L,,H i —LJ‘ & &
. —= = (1:3%9)| \1(5%3)) G ©) ©
X A+ 7
9.5 | 9 L1(THEEE DM MAFATIHE /
L () e g/l |
L+40 (FHIzhEs) 455%2 | BRI 157
SRR K AU MR AR () e 2 e 07 75
RTINS R/ BN =—
ﬁ?&ﬁﬂﬂi’x‘ﬁdﬁ%l‘ﬂﬁ}ﬂfﬁﬂﬁc %_% %’(\@ f#/ —
F | ,= B & |
%, e L THAMPE 61 .
i mABSRY THEERIEE (2:1) HEA
2-06.6 20 I
- L MIEENTIEEERNRE,
= = A RBIRMAX0.7 FHK12
IR T E4IR, SEL QUETTEHS R AT R,

2.
3.

BHTE 50 | 100 | 150

200 | 250 | 300 4.

L1 183 | 233 | 283

333 | 383 [ 433 4o

5

L 280.5|330.5/380.5

430.5/480.5/530.5 :{17.

EEkkg)™ | 313641

45 ][50 [ 55 &g

A8

FLUEEHAINE S, EIHEE R B A RS TER.
SI22mmAREEY, RERE R AR S

FE2mmET, 27mm,

RITEBLSES, B R A AR 018, FHEE,

IR FMARA AR, BFEERY (BRIBLRES).
B4R/ T2 AR30,

EERENRBSEHDIEIMU,

28R EEIEIN0.2kgo

. FREIIRMIRHER,

358 TS-S2> 594 | TS-SH> 594 | T5-5D > 604 |




SRDO05

SRD05 &ZEmR! EFAREDE D

=F
>

&
Ze
2%
S -

4245(EBIK ) L 45542 BMAE  (5:i8E11)
7528) | AN .
128, oW et
. A - _e N
M4X0.7 R8fE 5 — R N A B O
(BUEER) 95 U o
)|
T I I — o)
=z L T
| 1H
ah = o
L LA::/
STF——Ff
MEA =t =1
g L
- 47 105 24
146(25170%8 _ 70.9
10((;5 ) BRITIE+107 56.4
i —
! [ ) 8-M6X 1.0FELS
| o 7
ol ——— i}{ \’ @ 3| [RrIRZER
| T e © ® 4M6X L0
) ‘ - (96.5) (ENZER)
IS e
— | = ﬁo oy i‘
ol | el s — N7 S e
© | © L e —— T&— ¢ @ 0 SN REEET
- S i S 2 @ {}ke e <
T t — == -
56.5 BRES 78 maie /| By, =
SRR K AU B e SR () 95 1 (“L*jm w | w #
SRR AR RER2R/EE M4X0.7 RES 32 130
BXEIEE, BEAEARBE, (egERm) 95 maxor 7
— & 157
(25
I o wn
:ES} [ — A TR (61)
o % mEBERT
8 5
[l =1 - -
o — SEL QAR AR,
2 EENTEEEARE, Lfede L ED LD LD || 2D L2 Lt LB AN E S, SR AR TR,
roscn, | 1) (PmiEMax 0.7 FrE12) 5 183 | 233 | 283 | 333 | 363 | 433 w2 pOimEwpmiASE L.
2-06.61#7l, | 3. W AIONE SHL, LUBREETIE,
|| SR IREREAR L [ors[ams|sars|3ms|aans[arrs S BERASSRORRIEUE  ume.
58 (kg) 33 | 38 | 43 | 47 | 52 | 5.1 it5. s TMANARER, BFERDS (BHELRES).
716, BAR/ERFEAR30,
ST w IR IEYE R IN0.2kg.
Eﬂﬁ 9s St8. ERERSNER.
~ 9. SER2MmIAEET, RAlEE R DA MIER S
SEL0. 8 L EEHURER RS A=A
SE11. SEE2mmBt, 27mm,
SN TS-S2> 594 | TS-SH> 594 | T5-SD > 604 | 359w




&

GG EREEERD
M A=

8

HEEARE
[ mmAzn W sweme a2 ErE- I - MR - T - T SRS A
S EiER N : ElEhes 50:50mm | [1K:1m PN : PNP
R: B A TRE H: B ZER [100:100mm| [3K:3m CC: CC-Link
(BREDIE) 5K:5m DN : DeviceNet™
L3§§@§2 - 10K:10m EP : EtherNet/IP™
(EMREDX) PT : PROFINET
GW : EI/OtR*7
At W wams it
SH : TS-SH NP : NPN B : B (a3d= 1K)
PN : PNP [N GEEXHER)
ICC : CC-Link
DN : DeviceNet™
H1LMRAEEEE R, D), SIS S5 100mmiTiE, e
%2, B 7 B NS E R, WRIREN S SRE FEE SRR EH. W EI/0lR"
#3 MBRETEE (R, L), FAILUERERER,
4. M85 N BRI IS B ER AL, L SD 1
%5. B XDINGHHIFIEIESHP.602,
6. T HIEhER I ARBEFEATS-SD, H88 AJEzhES 10k
7 R AT R, S, -
S, | = 4 >
B B g W RiFRHE" B EiFsShE
XS PLIMEZEEPN A
= 40968% 4/
EEERE" +0.05 mm . A B 2
- Hig TBThiELL B c A [MR) [MP)
WABE | g T U T
RYUFSIE 5mm 10 mm JKFEfERB (81 mm) BRIt (AT (8{1: mm) FEHERN @fi:mm) (B4 N~ m)
= = BEEE 2 200 mm/sec 400 mm/sec A c Al B[ C A | C 772 [ MY [ MP | MR
B BARE K FEERE 6 kg 4k o| 2kg| 1534 611 415 | 2kg| 435] 595[ 1504 0.5kg| 2000] 2000 somml 26 | 26
=k 5B |BEFAHN 2kg lkg 2| 3kg| 949| 374 255 | 3kg| 263 359| 920 #2|0.75kg| 1558 1558 Toomm| 23 | a3 | 8
SE BAMERS 55N 30N 10 akg| 656] 255 175 9 akg 177] 241] 629 9 1kg| 1165 1164
sSE gﬁﬁﬁ‘ — Wigmﬁ/xlmg‘::m | 2kg 1534 611 415 | 2kg 435 505| 1504 o kgl 1165] 1164
BASME| @A Wr45mm X Hslmm 2| 4kgl 656 255 175 # akg 177 241 629 #| 15kg 71| 771
B 5B L m /AR 3m,5m, 10m 6kg| 364 137] 95 ekg| 91| 123] 337 2kg| 574 574
#1. pHMNES EMRBE. x 1 ENFFE N3000kmBY B A TR B
X2 REREIREREESMR. (B HapBAITIZRT75mm)
FANBTBESREMNN RE-TREER ER.
#151ESIRP.338,
S iy > - e =1 s,
B SiAREL R (A=iEE) NEE—-FIREEE | Berzbarat
[R717E T e EID =nzzon S50 7 SEs ] ELD 25 T e BT5%
> B, | ®2 S TS-S2 IR ERER/
W 4 Si210 | w5 TS-SH iniga e
{ng ; @ 1 J s ] TS-SD™ BoF5!
=] =05 T ¥ HHIEh 8RB R REREAITS-SD,
OU 100 200 300 400 500 OC 100 200 300 400
RE (mm/s) SEEE (mm/s)
STHO4 HizR @&
#9200 (E#IahE BAHKE) (€/2-1)xB 20
#9180 (FHIzhBE BAKE) 250 B C-M5X0.8 FE6.5
I
= & & &
(ﬁ ) g% N <r$
?:U{ o hid o ~
| & & < &
(24) (40) I
_] b 0 2-M5X0.8
a7 W F
U )
- [ |
) - = —]
o 2 ' b
|
1£0.5(%2)
115 N BEME S CE1) RBEMES (1)
(2.1) 86 L - BHITIE
149.5 (FHIshag)
T, 55 E 9 - SRR : TEEIR
2-M6XLOREL2 e
CuFktERE | OOARENE RERIR
= BXBIMEE, BEWRAT.
I — ) ‘D‘O‘I 5.5
R | N = :
= | s ouHo(5™) - +
3 == :nﬁs
9 A 25 60 ‘
6 8 ol 155 40 74 e
D . . Flxe
E 3355 88855 L SRR E, 4. (ERRILR SIS N, BERRAREIEMS,
G 323 T l{iﬁ,iifrgm’ﬁﬁl E?iir‘]]ﬁ%ﬁ@g sis. %zﬁésgga@ﬁlﬁzmgﬁmo
= HEBRREMH A, SE6. wHIEhasB EEEHN0.11kg,
E2kg* | 125 17 ;}3.355@!‘&%4\5@;&79%00 v b ¢

360

TS-S2> 594 | TS-SH> 594 | T5-5D > 604 |




STHO4

STHO4 #H=EE HMREDE

(C/2-1)xB 19
i& B
23 o
P 6 C-M5x0.8 RE6.5
B 100
% - 5 +0.01 RES
% 16053
0 f@ &
NS
%3"%_%;‘4}?@ S = % =
4@7 - ©— = e —0¢ 51
R © R &
(24)
G 8
= \ 1 _
"5 a[ ’ [{IT:D] ,I =
% Dq ffffffffffff o
S o | ® J
1405 [1£05] ‘ 725 H ®)
(40) (%2) (%2
13 DAMESGEL RIRMERS(EL)
(23) ‘\ AR RN R R
16,5 L BHITE
12) (E-1)XD 18 BTz 50 100
E-M6X 1.0 FE12 D ! ‘ _ g ‘g’ o
SREEE A-A 9’ &
e _ N L < D 45 44
5 E 2 4
T N F 45 88
. - G 1165 | 1915
3| g g g L 106 181 — =
< b - EB kg™ | 115 1.6 =
S L A E, =
S 2. REE L EETRYA & AT, m =
9 355 0030 THTERSE S, ol
« PAHI( 0™ ) w3 TiAERLEE) NI Z IR0, >
S
i RE4 4. ERILREHE TN, B BER D ANE
S =, ENAARELR (M5) .
S5, HHIE SRS R 5B,
6. HHIEN AR R = 100mmiTiZ,
7. #IEh e EEHINO. 11k,
< - £ 5
© 3 G ©O% 7|
< 3 %* 3
P
5 1907 REES
n
o 6 C-M5X0.8 RE6.5
g3 B
o 3-M5x0.8 _ 45 25
(C/2-1)XB 19 RES
G 8
1 e
=] ] 4\
- o
1 [ +I
1 — N H
2l
1£05 [1+05] (2 H 725 ‘
(7F2) (7*2)
13 =% =16 =5 &(3
23) B AR (L) RIKMEE(EL
165 | L BT
é—\ F ¢4H9( +%.030 )
9 _ 355 E RE4 BRGRE 50 100
o | T A B 40 44
5 __ il < C 6 8
& Zaat-% 2 Z D 45 44
g =@ o = E 2 4
R 7 g = g F 45 88
. )@ & 40— — G 116.5 | 1915
® ‘ ‘ L 106 181
% o BEKkg¥ | 115 16
E-M6X 1.0 RE12 D LI T L ESEEAEE,
_(12) ZBEEE AA S pAEfE R AT EEE.
(E-1)XD 18 U InEBESE A R8T,

3. DiRE4IR B2 HR30,

4. EARILRENBENN, BRBRIERDIAMNR
RT3, AN AR (M5)

ES. WRIEh MR IMER B A,

6. WHIEH BN L FF100mmiTIE,

T, WHIEhEEET ESIEAN0.11ke,

TS-S2> 594 [ TS-SH> 594 | TS-SD > 604 | 361




el

GG EREEERD
M A=

e

- . - as ATEfISE BN
' na HIzh2 RS TR REL:S S2:TS-52+* NP NPN
08:8mm | |S: EEh! N : EEhes 1K:Im PN PNP
16:16mm | [R: &= jaal Z:RDEM | H:BRER 100:100mm| BK:3m CC: CC-Link
(BMZREDX) [150:150mm| [5K:5m DN : DeviceNet™
L &e=a il 10K:10m EP : EtherNet/IP™
(EMREDX) PT : PROFINET
GW : EI/Off s
MEEARES2E A - Hith
SH: TS-5H : B B (3T AR
PN:PNP [N GEEXAE)
CC : CC-Link
DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
N oy A SRS BRE AE g 2 PT : PROFINET
¥1 EHT M NHNRSA B, RIUAEN BB RE FEESRTRFM. GW : FI/OtR s
¥, MBRETEE (R, L), FAILUEERER,
3. H28 A BT B e 4E, L SD 1
4. BXDINGHHIFIBEIESHP.602,
5. HEIEhER A R EEEATS-SD, Hl28 AIRENEE 104
6. SEFM X IhAERTIEIEE, SD: TS-SD*S 1:1m
S, | = 4 >
B B g W RiFRHE" B EiFsShE
ERS ROFHDE A
= 204808/
EREEE £0.05mm c A B 2
- HiE TBThIELL B c A [MR) [MP)
S R TR T
RBRUTSIE 8§ mm 16 mm KEfERRF (emm)  ERERIEGEAEY emimm) BEEAR mmm) (841N - m)
ey iR 2 150 mm/sec 400 mm/sec A B C A B 4 A C 712 MY | MP | MR
2 i ggmﬂ g;ggg 3tg gtg | 2ke| 3000 2123 1436 [ 2ke| 1500] 2091] 3000 | 1kg| 3000] 3000 somm| 77 | 77 | 146
=t 4‘;%7:}&5&7: : lSOgN 100%\‘ 2| 4kg| 2493) 1001| 680 2| 4kg| 710| 975 2443 #&| 1.5kg| 2458 2457 100mm| 112 | 112 | 177
§§ o) 50 mm /100 mm / 150 mm 16 ekg| 1571 627] 428 9 eke| 440] 603[ 1524 9 2kg| 1837] 1837 150mm| 155 | 155 | 152
S~ EHEE| HiE W61 mm X H65 mm g/ 3kg 3000 1375 932 | 3kg| 979| 1347 3000 | 2kg| 1837| 1837
EZC{W\ #BE[ W18 mm X H70 mm 18| ekg 1571] 627| 428 12| ekg| 440| 603 1524 & 3kg 1217 1216
R A1 m /%3 m, 5 m, 10 m 8 okg] 956 378] 260 °| okg| 260 355 912 °| 4kg 907] 906
XL BARNES L. S A% 793000kmET I AR,
%2, BEEE BRI EE BT B BB TZh 100
FANTIESREMNN RE-TREEE ExR. " =
#151ESIRP.338,
, 7] 1 - ~— =1 S
B SARESF (A=(EE) NEE—-FIREEE | Berzbarat
GED =z CED ==z k] = “ ; e BT
= 7 S1216 ?03'35 S8 TS-S2 IR ERER/
= < PN
o g 25 N 212 16— TS—SH. Py
B 4 [ TS-SD* BoF5!
I 3 1 15
1 05 S T TN 2EB T BESEAITS-SDo
00 100 200 300 400 500 00 50 100 150 200 250 300
EEE (mm/s) RE (mm/s)
STHO6 HizER @&
£9210 (HIEDSET /8 EBAKID) (¢/2-1)xB 2
C-M6X 1.0 B8
6 :83% o
2:M6X1.0
‘ D
1205
165 (F2) (7*2)
(22) 8 L \ \BEMERGE) N gosmms g
EIC T e : , AW ———
G 2-M8X1.25 REL6 AR &R
A—> R ELERE SORFRHEAR  RER4R
- BXBMNEE, BEBWEAT.
= | I Y S — 7# 7777777 — | 0|
|| [ [32]
$ 5 :‘3{——— ‘ $6.6
e A=l P O5HO (900 ) RS 1 ‘ ; =
REL6 Feicd 50 | 100 [ 150 EN QL 60 122 I L0 —
REILIEE B 75 48 65 N 30 81
C 4 8 8 2 | 49 )
D 143 207 285 R
E 84 98.5 | 126.5
F 4 4 6 L ESAEAEEE, 4. ERTRILEEN SN, EEANAREIEVS,
G 40.5 88 69 2. B E e IR A T hE R 5. IR SIS TR BT EER.
_L 144.5 | 206.5 | 284.5 [ IhZERAE(smE. 6. #HIE)2REY E AHEAN0.34kg.
BTEKg® | 252 | 327 | 36 3 Dk EEEERRI0,

362

TS-S2> 594 | TS-SH> 594 | T5-5D > 604 |




STHO6

STHO6 &H=TEE HMREDE D

(C/2-1) XB 25
i B
% ; CM6X1.0RES
E= - 06 5 REz6
<

— o fo——o - o
©
65 _ 6l 3:M6X1.0
1 REL0
G 10 ; g ‘ g‘
N J
’ e P S 3 ARG
‘ S o @ Nk
—a | S
1505 H (1+0.5] 106 o
22) 165 (£2) £
e =2 N\ DslES (£1) [\ RSEMERS (1)
195 L
BHTE
(E-1)XD 245
E-M8X 1.25 16 D | _
BREEEAA e ERITE 50 100 150
] — B 75 48 65
5 C 4 B 3
— % 5 060 O D 30 4 66
\ - E 2 4 4
: © F 80 88 132
fffff G 143 | 207 | 285 = &
— 7 10030 \ 3 L 132 196 274 =&
g_ & ¢ B OHI(WT)RES FRkg™ | 25 33 | 4.26 gz
o EL RAE R, 2
2| 2. B = A R EYR A P SE . S>
alo [ INEERSEAm.
3. DA BEEREARI0,
4 ERBATENB NG, B RHE R ARSI
1, AR (M6) .
S5, HHIE AR R B .
6. H5IEH 20T B R0, 34kgo
STHO6 HZEE EMREDE D
5 o T
-—0--F0—0¢—0< | 31
& . 6 1001 REEG
K T C-M6X1.0 RE8
%Sl (C/2-1)xB 25
3M6XLOFEI0 61 _ 65
G 10
—_ — ::::::Q ™
5 5 ]
g i ]3‘ i
; 3
22 165 | Nawligacy) \Eoamms Gy
19.5 L
BHITRE
g F 95H9 (‘3)
o RES
115 505 o i Gaﬂi Ay = BRTE 50 100 | 150
= 2 B 75 48 65
H : T——— C 4 3 3
] v ‘ - s D 30 44 66
42 L E 2 4 4
o T S LM C M) & F 30 88 | 132
i 5 G 143 | 207 | 285
- ™ L 132 | 196 | 274
HEE A-A Eﬁ-';ﬂgégééigflﬁ D oo ™ EEkg™ | 25 | 33 | 426
REILEE = (EL) 245 1 A E,

TS-S2> 594 | TS-SH> 594 | TS-SD»> 604 |

2. ER SR iEa T e,
[ IHEBRREMS N,

3. DikegiR/ N FZ IR30,

4. AR REN BN, ERBRER AR =7
140, FENA 7S A 8212 (M6)

JES. W HIEh SR IMER T B A,

6. il EhaR AT EEIEIN0.34kg,

363 maw




RF02-N

@zi5CENTE I @nEiESEE - 310° ;
N TR S
TL s

T e B sanum
O — L — PN PNP
(ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ) H:=mE ] CC: CCLink
DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : EI/OtR *2
XTI - ity
SH : TS-SH NP : NPN B : B (4a3d= 1K)
PN : PNP [N 5 CEE KAL)
ICC : CC-Link
DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : EI/OfR*3
%2, DIN Vi¥IEIES |§IP6020 H128 AIRZHEE 1/oss
3. BRI X IhRERTIEIRE, SD: TS-SD 1:1m .
B EAHE lﬁﬁb%ﬁ DNERE - REE W BRHHE - EE
ET 2005#BA Soons o 1]
A= 40968 /B > oooaS—EM . E 222 RS
EEE{EE £0.05° Zooo 2 0 \
WA BRI RS 5 oomo G T
ESY] W SHE e \ om0 )
— - BEEE" 420° /sec 280° /sec [ 322;: i 0
X = = .
= % nkﬁﬁ?&?ﬂﬁ 0.22N-m 0.32N-m 0.0000 o N e i EE L S
o= BAHHE 0.11N*m 0.16 N*m IR, REE: o (°/s) EE: w (/fs)
m > I o Y
2 e 05 mEAEE
S> BABMENE" 0.0018kg-m? | 0.004 kg-m? ZiF S i _ —
BEKE R Lm £ 3m,5m,10m <_ @f . EWE | mnne
TS-SH EERY
X1 BHMNES EMREE. TS-SD Hz?;;]v
2. BERESRERIME N ER LT, — EEEEREN =
};6%.1% IR E—INRE . RRE” B, “BRIHAE—& BIFEAGAE (N) 5 ® FiFFIHE(N - m)
TEE | BRIEY :,ﬁ_*lﬂ_'\ﬂtlﬂ TEE BRI
%3, BREVBIEDERE MR, B P 71389355, m& 'ﬂmﬁ i 74'?"NMi e '“?1013 :!:hﬁ E'lzngi

B %‘@;Eﬁ, 1%6%1A “IRIE IR — IR mu‘?”@ﬁ~ BREEREER, REEGERN
#1515 S TRANSERVORTI A F Fft

fs“ef
7.&

RF02-NN E3R¥AS - tRENE

RS EUSFENEE AR EIEE,
HERERTABN T 8&%,

2 RREMUNE,

3 INEBERREMS AN,

?ﬁﬁ]ﬁﬁﬁ?ﬁﬁfﬁﬁ

=3
=
5 2-05.20%F,
S8 QIR FESS
@:ZZ// 5 PC.D.32
B MXOTE
C/C_Wﬁféi?giﬁﬂ?ﬂ‘]ﬁﬁﬁﬁ = W
(TRAHR] St 043h8(-039)
S (31 = 0
Bl = & $42h8(—0.039) © .Q‘
‘ ™)
e e —
‘ T
! o
E[ en ] s | ey

4170
(SRR P R H)

—
3
=5

j ol

—
)

14]
52

B2k 0.49
ELAER .
it

2-M6X 1.0 FE12

Vi3
. A A
BAEL,
2. DikeR L RNV E#hHZ J9IR30,
3. DIAEBLRER 75 AR R

o 364 TS-S2> 594 | TS-SH> 594 | TS-SD> 604 |



RFO2-N

=F
>
i
Ze
S
(=]

RF02-NH ER¥AE - SRIEME

TIEAIS

REENNERE

CCwrmE

2-05.287|,
ORIRFL RES.5

S % > Z/ 5 PCD32

[1712%5]

0 6-M4X 0.7 56
1 E AR S BB A T ESE . (60°5%)
B THRARN T EEE,
) BB AEIE.
3 INTEEAES AN,
©43h8( b.39)
_ (B1) ®42h8( .039)
BAIRE 2 g
FaniBfegL ) @] | =
21) 85 2.1)
@ #170
p18H8( "5™) i (BRI A IRH) -
08E0) g e

—
)

o15H8( ‘§"") @ i ﬁ‘%@ a4

" EEkg | 052
# ELAER R e
HEEAA = 2MexL0mER, 2| |14 I R/ERE
52 . DR EEEHRI,

3. DABLLENEH 5 AR M

TS-S2> 594 [ TS-SH> 594 | TS-SD > 604 | 365




R F O 2 _S ek i B/ (2 RERR NG

RF02 { S LLH ] 26 L]

MIBAEES T
MEAZI @ BaEESE Wk e T m HS:TS_SS R
N : CCW

S ERREAIE N | riim PN PP
(FRAERS) H:=HE | z:cw | BK:3m CC: CC-Link
5K:5m DN : DeviceNet™
10K :10m EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : EI/0tR*3

HEAESI2E A - it
SHS : TS-SHS NP : NPN B : (I zUAIIE)

PN : PNP [N ECEREAR)
ICC: CC-Link

DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : EI/0tR**

1. 28 AL AT dh FB 4t
#2. BADINSHAIFIEESHP.602,
3. EAMXIRERIAIE R,

B B lﬁﬁﬁ%ﬁ DNSEE - REEE u ’E H?H%E R

ok 20015 Tk PN - ° T
SUE 40965k b/ 2 ooos| nm - g’ RS
ESEREE" £0.05° Fooow s> .
B e 5 oo oss N
FT] e B & o N T ow b
— - BEEE" 420° /sec 280° /sec & gggég i g5
X = = .
= % ntﬁﬁ?ﬂﬂﬁ 0.22N+-m 0.32N-m 00000 . T A 0.00 ™
& & RAHHAE 0.11N-m 0.16 N-m MR, BRE: O (°/s) #E: w (s)
m > I ° Y
= D 05 W E A
S> BABMENE" 0.0018 kg-m? | 0.004 kg-m’ it L _ —
BEKE 8 Lm B 3m,5m,10m <_ @f . EWE | mne
TS-SHS ey
2. REREAIRRR] ST, -
;6'21% RN MR AR B, ARG —E  BFERRE N L BHENEN - m)
"B TEL | IR mﬁ*lﬂ'\ﬂ*lﬂ TEL | mEa
%3, BREVBIEDERE R, B 5P 7138955, m& 'ﬂmﬁ e 7 “?JO';*‘ hﬁ '“'2"9‘*‘
xﬁ%g,ﬁaﬁwwmié nnﬁgm;ﬁ”@a BRI EE, BT RIEN
#1E1EZIITRANSERVO R T B F Fft.
RF02-SN fZ/RESZHE - tREME
[
S\
Y ENCH
< 2 e
0 —
3 2
| B E A ES N B A I EEE. @7
~ EEReTREENTH 8E%, D
: 2 RS NS, AR AR T M\ 7f
A B R @ A | A osaan
& %B‘Z)ﬁj\ﬁkgﬁlgﬂ?, E2RBTSAYIA /— ¢9/§%}L RESS
R PEHERRAL. 5 PRI
S P.C.D.32
0 42 6-M4X0.7 RE6
@ (31) = $43h8( (;)039) o (60°5%)
<~ = 42h8( ~0.039) Il
FEBEEL FR) B E
g B ]l 8
g
= 65.8 (2.3) 85 1)
s | | 76 | [ 3) 170 (BB ) A
@] | g
P18H8( ') il e
W =]
08(E1) K £
o~
i iz =
: 1% Y
®15H8( ‘5™") & 2M6X L0 FEL ﬁ#ﬁ
) = : B
4 2 [ _
B8 (kg) 0.51 " . 52
e r—- — £9300 (S RHS B 751 A AR) n
- 56 e
HIRE,

E2. ke, (L RS A R\ 2 OR30,
3. SiKEAIRNH 75 AR PR M

366 TS-S2> 594 | TS-SH»> 594 |



RF02-S

=F
>
i
Ze
S
(=]

RF02-SH f&RE2EFE - SRIMEME

e e 1
Il ‘ ) k)%/
| . 1 P\
i 1 ) W\,
i € } z
| =z !
i © ! g
i 1 Y
i - \ LS8
i i I S\ N
i L & | © i 2-05.28H,
i § | — GIRAIL RES.5
i S } @ZEJ 5 P.C.D.32
| ‘ -
i “LRR B EEIEBE AIEE R, S E RS R T AEN T | 42 6-M4X0.7 86
| BE%. \ (60°15%)
RSB fRIALE, FTAER AR R A B AE R |
| BRENKEMEN, BERTSEIBPAFRERRALR, | .
! | $43h8( —p.030)
T T T T T T T T T T T T T = 4208( ) o
SRR () ] B £ 5
g B Tl } o
- =) T
=
S 65.8
(15) 76 (15) (2.1) 85 (2.1)
[
o18H8( ‘G = 9170 (B3ABLERH 751 Z2 VAR ) -
P8(E) 1 \ R
|
A e
HI5HS( o1 ) ;@mt 70 ®
I 2-M6X 1.0 RE12
« E 1
HEE AA -
EE (kg 0.55 ::EII 2 Jﬂ‘ﬂ -
ELEES WE e 52
& i S
p— £9300 (fE RS EBARERE 5 1m0 : AR L) o)

k2. Dk, (AR A R\ T 12 HR30,
3. DABLENE 5 AR M.

TS-S2> 594 | TS-SH> 594 | 367 -



R F O 3 - N e L /HERANG

RFO3 -

HBEAEN

S2
S2: TS-S2%2

N : CCW ‘

| z:cw

:

NPN

. PNP

CC-Link

DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : FI/OtR*3

Bl fﬁkl‘? 1
N:tgE |
H:ERIE

58
R
H: &5 I

E4RNH 5

(EF‘E?}'E%)

CC:

HERAEL2E LN - Bt
SH : TS-SH

:NPN B : 5 (XS HAE)
:PNP IN: E CERFAE)
: CC-Link
: DeviceNet™

: EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : EI/0tR*3

#1. Mg A BL A E R B4, SD
#2. HXDINSHEIFIEIESP.602,

- 1
%3, [E R TAERE . T
B B g lﬁﬁﬂ%ﬁ DR E - REE [ ’E&ﬁﬂiﬁ RE

By 28005 # Bk , X -
ok 40965514/ A oo R ‘\ E 1>o Tl ] s
BESTEMRE" +0.05° o0 2 o8
[ eE RERI+ B 2 & 06 I |
ES] g S5 £ 000l NG o T
= - BEEE" 420° /sec 280° /sec & 0005 T o0,
X = =
= % RAHEFEAIE 0.8N+m 12N-m 0.000 = . oot L
& & BAHHIAIE 0.4N+-m 0.6 N+m DR, R O (/) R w (°fs)
m > I ° Y
e o u EREH)
S > BAMBIENE" 0.012kg-m? | 0.027kg-m? Eitfa ik, _ —
BEKE 0 Lm &R 3m,5m,10m <_ @f o N
E3 ° = IR R,
*1. 6] B ENMAEE, - o5
52 RERERRBRENE R LTI, » A , 550 )
;;am% RN IE— IR R B, ARhE—E  BFRERHEN) 5 ® FHHEN - m)
g A [ENEE el |SNEE| el |SNEE el | Snen
X3, BRI ERURIER, ESP. 7136935 A, 196 |a233 19 ;El 363 'a398 ;’%
xgj@é@éeﬁm“m&mﬁ — DR R ER. AR R, R
EF1E1ES I TRANSERVO R 5B A F.
RFO3-NN ER#E - fREME
LB A SRR A BT | o
IR T AR 8%, ! &
*2 B S E A | %% W%
3 IATBEREEEMA N, \ Yl 9 _RE
| P A
& 42
S
&,
A]F < Cuoan A
] 2 2-06.887,
N TN O1LRIA, RE6.S
75 P.C.D.48
%E bﬁ 6-M5X0.8 RES
©64h8( ~.0s6) (60°39%)
¢63h8(—°0.045) * 2
g
(24) || 10 I (24)
#9180 . #9180
& (SRR AR M) % (DA A AR
+0.039 £ [ go
$32H8( o) 4/“\111 = @
017(E) = F (k& /{
i br—r—r——: =
1
~ N
022H8( ") @ ﬁiﬁ@ (]
EE (kg) 1 2
ELAER R R HEEA-A § >
— HE. A /EHE 2M8X1.25 REL6 2

2. DIREBLIR/ B EAR30,

TS-S2> 594 | TS-SH> 594 | T5-5D > 604 |

368



RF03-N

=F
> @

i
Ze
S
(=]

RFO3-NH ER¥AE - SRIEME

S
i X .
RARNNESIE D N »%
3 % ™ @/o%
R Iy) g
&
= 2
=
8 39 |
3 > S~ 206,88,
(FRAE] @ OLURYIIL FE6.5
£y §;Q§
P.C.D.48
6-M5X0.8 FES
*1 R E IR E SRR AT ENE R, 58 W
EEEF%@@@B@E{%&@%
N RS EMRNE, 0
30 I NBEEAE SR QE4NE( ~00ee)
®63h8( —00.046)
BT 6y, < ° g
FaRnEs G [ ] - i
=l | ¥
(2.4) ‘ 107 (2.4)
+0.039 £9180 #9180
32080 (DA A5 AEIERH) . (SERAREARANRY)
17 (Z) | -
% kS -
e ———— = T
@t:iﬁ
o22H8( 8% @ ﬁ#:@ o
b FEGp [ 12
g ELAESN W B
HEE A-A Py . 2] 25 H%E ...
2-M8x1.25 FE16 _ BE, .
75 2. DAL E T E R0,

TS-S2> 594 [ TS-SH> 594 | TS-SD > 604 | 369




R F O 3 _S ek i3/ (2 RERE G

RFO3 | S - I} s25 [ |

- HERA 2R LN ]
T T W - ﬁm M
S: R IN:tofE | N: CCW 1K: 1m PN : PNP
(EIRAE#) H: % \L E | [z:cw 3K:3m CC: CC-Link
5K:5m DN : DeviceNet™
10K : 10m EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : FI/0tR =

HLEAE 128 HNH - B3t
SHS : TS-SHS NP : NPN B : B (IS ZUAINE)

PN : PNP N : & GE & XHIE)
CC: CC-Link

DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : EI/OtR*>

1. 28 A B4 M E FB 4L,
#2. BXDINSHEIFIBEIEBP.602,
3. EAMXIEERIE LR,

B B lﬁﬁﬁ%ﬁ hﬂﬁf“ iR EE u ’E&ﬁﬂ%ﬁ R

ERS 2800 # D% ] \
HE 40968K/B g oo DEHH 2 12 ol |t
ESEMEE" +0.05° oo o
BEhAN R+ B ;g 0.015 \\ .: o —— e |
% e e & oo0f—ris NG £ 1
— - BEEE" 420° /sec 280 ° /sec & 0.005 o
D = = oS
= 2 RABEFHISE 0.8N-m 12N-m 0.000k — o ——fuouo 00—ttt
7 RAEHE 0.4N-m 0.6N-m MR SRR & (/s) B 00)s)
m = o kY
= B m 3B )
S> BABMENE" 0.012kg-m? | 0.027kg-m’ it Rizh _ —
BURE PR Lm /&R 3m,5m, 10m <_ @t o S Y
E3| o = IR R
7 BRMR SRR T
2. BERE SRR ST, .
};«%}% RN MR AR B, ARG —E  BFERRE N L BHENEN - m)
"B TEE [Nt ineh | SNEE | ineh | SRR inek | SN
43, BREVRIE N AER G R HIERS, 5B P T 13803588, *nge '“213? B 1 ﬁ%{,’% “’5&3 'E'%"f

x%@;ﬁﬁ,ﬁaﬁwﬁﬁmﬁ —IMRECHREBR. BRHERE BR, TR0
EF1E1ES I TRANSERVO R 5B A F.

fs“ef
7.&

RF03-SN {£REESZIANNE - AR BY

e
£ I RSEEMEENGES |
| 3 AHEH. A EERRTH
! BENT .85,
[ 2 FEREINAE, ATaER
SRR A7F 2.
ERensmuE, s | g N~ 206587,
| ‘ - B ARAE BT N OLIRIL RE6S
1 ‘ & run —
1 [E // 75 PCD48
}7 777777777777777777777777777777777777777777777 N 58 .
$64h8(—5.046) 76(62/:"5%;( ;)8 RS
TR ‘ i 9638 e
g [e T@ 2
& 882 = (24) J 107 (2.4)
(15) 102 Jus) - 49180 (AR 1 FEERLE) = #9180 (DA 1 A IERLE)
& =,
¢32HB( +%.039) ﬁ ;:E’ g%
OL7(F0) & il R . ’*{?
= e e —
= 3 L
| § ¢
- 00 o
®22H8( 9™ ) o 2-M8X 125 FfEL6
W = s A i
EEG@ [ 17 < L s 1]
ELAEN W IR & AA =
e e DRBAA [ [ &
s, #9300 (f IR AR T AL %% £9300 (S SRR 5T IR

2. Dk, fERE AR AR N T 2 AIR30,

_— 370 TS-S2> 594 | TS-SH»> 594 |



RFO03-S

=F
> @

&
Ze
28
S~

RFO3-SH fERE2EHE - SRIMEMEY

r i
1 \
| | [ [
! T \
! 3 ‘
1 \
} | 9
1 ! AT
{ . : 8 N 206887,
‘ & \ OLLRY. RE6.5
! § ! S
| | %:ngz// 7 PCDAB
1 R R B R EE BT A AT B, S B CEERT. |
i 1§§§1m1¢%m@§ AL SRR TRAEN TS | " oo s
12 E R E A, TR IR E R T A BN, \ , (60°85%)
| REOENAE(ER, ESETSRIIAS FRENRERLIF. | QE4h8(-004)
1 777777777777777777777777777777777777777 _ q>63h8(—00.046) ©| n
b By F ‘ el
- — I
FaRIEBL ) ‘ = , ‘ =
= !
N, E‘ ‘ <
fif = |
88.2 (2.4) 107 (24)
(15) 102 (15)
032H8( 5™ = £9180 (SAEREERH 1) AEERAE) _ £9180 (SAEREERH 1) A5 ERAE)
oLT (i) 4 Sl
e ———— A‘iiﬁ
i : L
\ g @
022H8(3™) @ © @ °
W
S 2-M8X1.25 RE16
HEEAA ° e a1 ]
EE (k) 13 s 2 Jtzs =
ELAES W BN 75
g, e TR £0300 (S BEEHTL 5B ENEE) % £9300 (S BEEHRE B ENERE)
2. DAY RS 4 R VB R AIR30,

TS-S2> 594 | TS-SH»> 594 | 371



R F O 4 - N e s R IEIRANG

RF04

[

BT
T - I - - | e
IN:AfE | R:%& N CCW. 1K: 1m “PNP
(EBEEE%) - A H e | L& | Zzcw | BK:3m N
5K 5m DN : DeviceNet™
10K 10m EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : EI/OtR*
DT - Bt
SH: TS-SH NP : NPN B : A (XA
PN : PNP [N 3 CEE KAL)
ICC: CC-Link

DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™

PT : PROFINET
GW: I/0fR >
%2, DIN 93 ﬁ1§,| P.602, = m
3. AL S, —l
B B g W R HEE - INEEE - RRE u ’E H?H%E EE
By ROF#HDEK o
DY 204808k 4/ g 00 *amﬁ‘ itn EIO ~ l‘
EEEEE +0.05° Soo Y 2 8 PEE
BEhAN SHRIL+ B 006 - ; 6 \
E] e B For—— - R RN
— o BEEE" 420° /sec 280 ° /sec =002 ™ i &2 R _ o —|
X = =
5 {H;% n*ﬁﬁ#;ﬂﬁ 6.6N-m 10N-m O‘NI‘ 0 N l\OOp i R 10000 0 100 290 I30(2 400 500
2] g BAHHIAIE 33N-m 5N-m DERE. R o (950 FE W (/s)
= T +05° W iE R
S > BARMSE" 0.04kg-m? | 0.1kg-m? gk i _ —
BEKE 9 Lm /&R 3m,5m,10m <_ @f . EWE | mnne
TS-SH nEsY
X1 BHENESEMEE. TS-SD 57?7;;]7
¥2. RERERIRIBIRMENELET L, s P EEAN) s
};6%.1% B E—INRE.RRE” B, “BRIHE—& FiFERLEHE (N) 5 ® FiFFIHE(N - m)
EE (SRR fRER (SRR | iREE [SHME  ER SRR
%3, FREVE M A IEM B BUAIERT, 1ESAP.7138915% PH, 314 |a378 29('35‘I 398 ﬁ517 ;’%
* MOSCHD, BN B E—INRE . RRE ER. ERHE-REEX, REEGIRN
5B 2 ETRANSERVORBIRI A F1.
RFO4-NN ERHIAE - tREN B
T !
| | (>3
| _ %
\ s | P %d}%
i CWBT%TJ‘F]HTE‘] i M o 3
| | ze g Y
| = 8
| E ;
: S T Al 208587,
\ } OL4RRIL RS
i ﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁmlﬁﬁf & ‘ PLD3
CCNRE AR il e 6-M6X 1.0 REFL0
i G é | % EAOLORRL
1 ‘ 7608 (010
| .
| BRI Ba TR, ‘ e B, _ ool o
ErEa e TREEN T EE%. . B \
| mEmbiE, B B 1 =
|30 IvmERAs L. \ ] |
| ? or\@ \ B
—— o __ 1 ~ | § |
1142 = ‘
A ol wm  Jw
| e e 23160 -
35H8 ( 49%) ﬁ (SR ERARENE A A AR ) R #4170
020 ()] B % T (A1 A RARE)
~ 5 [k
| 2
2648 ( *50%%) o] A @ o
#EEAA W -
B (kg 22 -
H1LAEN WK P 2M10x15%820/ [2] 30
e AT S 90

BINEL,
2. BIAELR/\E#hF1EAR30,

37D TS-S2> 594 | TS-SH> 594 | T5-5D > 604 |



RFO04-N

=F
> @

i
Ze
S
(=]

RFO4-NH ER¥AE - SRIENME

¢76h8 (~0.u6)
0
=Y

T — 1

| ! S

| | %2%\ o> —'%\%

| i 1 T ¢ 2

| CWgE3E 5 Rt \ B2 AN

! BRfig ! & .

| | I b=

| e ;

| g | T ,

| g | Al i Al 20857,

| ‘ 9 OL4RFL RES.5
| I 5

| | PCD55

| @ : 6-MXLOFELD
i ‘ @::J 90 6035%)

! ! 70

| |

| |

| |

| B E A SR & PTEE, g .
EEERETHARNTH. 25, ; 61 LTS ] R
2 RR B AO(E, FaRfras mE ;
30 VRSB ETEOiE. (7 g - <
]
J - TD | o
b | = j
114.2 = ‘
T o 6 w o

|
40,039 & #9160 #4170
% %;'g’ (SIRERLREN T 5 ) - A MUBR ) (SR BB 7 ) AR )
20 (=) g

=BV B

% | 3
f,?@@ Y

$26H8  *4033)

5H8 ( +(()),018 )

RES.5

(REEE)

HEEA-A —
=

2-M10x 1537620 / 2] 30

20
EE (kg 2.4
ELAER . Wit
it /R EsE
e,

2. BiKEAR/ NI EIR30,

TS-S2> 594 [ TS-SH> 594 | TS-SD > 604 | 373



R F O 4 - S RS AL (S A

GEEED CEEES
M A=

RF04

S

$2§

L]

AL

M AEIE
MEAZHL O ik e Fszs : TS-SS!

RRE)35E

:NPN

1K:1m

:PNP

mmﬁm m
N : CCW
E

| Z:cw

H: @i | L

S RRERIIE
(EIRBERS)

3K:3m

1 CC-Link

5K:5m

: DeviceNet™

10K :10m

. EtherNet/IP™

PT:

PROFINET

GW :

FI/OtR*3

SHS |

HLEAE 128
SHS : TS-SHS

HNH -

*NPN

:PNP

B3t

1 CC-Link

: DeviceNet™

: EtherNet/IP™

T : PROFINET

GW :

FI/O1R*3

*1. Mg ABL A E R B4,
#2. BXDINSHEFIEIESFP.602,
#3. EAMXINRERIEIER,

ERS ROFHDK o |
SYE 204808k /B & 010 *%mé‘ ity 2T
EREIEE" +0.05° oo 2 s FlE
LGVE BRI + K ;008 ‘\ & TN
x5 e BH%E Eo —— § B

= BEEE" 420° /sec 280 ° /sec €00 N i 2 R _ e —

= = :

:z’ {% BAREIE 6.6N+m 10N-m et 1000 10000 R 200 300 400 500

» @ RAHHAE 33N-m 5N-m R, RERE: @ (°/") EE: w(/s)

m = o kY

4y &R 05 W E R

S > BABMSE" 0.04kg'm’> | 0.1kg-m’ ZiF S Rz _ —
BEKE 9 Lm /&R 3m,5m,10m <_ @f . EWE | mne
Bt e 360° E i - IR

TS-SHS P e

1. BHMNES EMUBE, —

¥, REEESRERE B R EL K.

i e MR AT B, e 2 SHERRBW) AR N BHENEN - m)
B L
U, AL R IR R B, “H R R ER, R
31515 B ETRANSERVO RSP Fifte
RF04-SN  fEREERHIG - AN E

B: & (3= AME)
N : (i S sCAE)

B B lﬁﬁﬁ%ﬁ DNSEE - REEE u ’E&ﬁﬂ%ﬁ R

% \ N &
! ) T &
\ I
- 1 RR S ushEERAEA T, & » o, b8 £
TEERTHABNIM BES, | 2 — B 205
& 2 RRENNUE, TESHNESE | *
| & P ERE . P.C.D.55
| S ERENSEEN, ESRTSATIR =
PR ERES L, 6-M6X 1.0 FE10
[D [/ 20 (60°357%)
70
''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' - ©76h8( —%.046)
= ©74h8(- 0s6) -
S By F ——
FaigrEL () ) 2
S4mC @
17 ® s g i |
g‘ 114.2 EN 127 L@
(15) 133 ) 4160 (SIRBAENE A A : A MIERE) o A170 (SIRBLIE A E  ANERE)
®35H8( ‘5™) % Selin
20 (Fdy) § ;g; FE o
1 ——— ii@
~L._
= R
026H8( ") g o @ o
HEEAA g 2MI0XLEFEN | =
BE (kg) :2 - e N
T /iR e o
., [ 9%
S5, DAY, (SR MR NI E HR30, 49300 ({7 ARENE 75160 FE BN L) 113 #9300 (RS ERA I HH: AMERE)

TS-S2> 504 | TS-SH> 594 |

w374




RF04-S

=F
> @

&
Ze
2%
S -

RF04-SH {ZRESEHINE - SMITEME
- oy x>
i ! ©2 _%&%}2
i ! S\
| s <
! G |
| 2 : { !
‘ | 2
o | | %
| | ol
i 2 | @%é e
i ‘ AT s AT
‘ \ \ oo _a A .
| & : 2-08.5&7,
| 2 9 S~ LR, RS
! S |
| © i P.C.D.55
! | 6-M6X L0 REL0
\ i / % (60°5%)
| ‘ 70
| . ‘
2R B R E, AL RER TN, ! .
| RRENKEHLEN, FERTSAIBS FREXRRLR. | H76h8(~0.046)
,,,,,,,,,,,,, S ®74h8( - 046) S
S N
FaREEL (BN Hé—_m‘\ S
TAE e g = ,
S \ 2]
1k - > |
| I |
© 1142 L J
(15) - 133 (15) & 1 =
= #0160 (SEBLREHE: ) — H1T0 (A BAHEE B EMAR)
35H8( +%.o39) 0 ‘ 3ol
Pt g
20 (Fi) S 5| .
L \ N E— o K,Eii
| T IS
D ‘ ‘ ": 2
i 7]
iy
o26H8( )
W 2-M10X 1.5 320
EE (kg 25 - T ST, 1 g S
sy, T [ [T %0
2. DR, (ERSR FRLNR N EI # 12 9R30, £9300 (fFRAERERATER L A 1m0 A MIER ) 113 49300 (R RAEH 5 AN |

TS-S2> 594 [ TS-SH»> 594 |

375 maw



@ HHCEITE
M A=

HEEAE(2E BN
HERAEH - L - - | 5o NP : NPN
N : Elzhes 300: 300mm 1K:Im PN: PNP
500 : 500mm 3K:3m ICC : CC-Link
600 : 600mm 5K :5m DN : DeviceNet™
700 : 700mm 10K:10m EP : EtherNet/IP™
800 : 800mm PT : PROFINET
900 : 900mm GW : EI/0tR*3
(1000:1000mm | | | | |
HIBEAEIR AR - Bith
SH:TS-SH NP : NPN B : A (3 AR)
PN : PNP [N 5E CEE KAL)
CC: CC-Link
IDN : DeviceNet™ |
EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : FI/OtR*2
RN IR YN Eo gy L E SD 1

%2, BXDINSHAIFIBEIESIFP.602, = =
B B ARFREES

eSS HE
=32 28 1FH SR A
SWE 40965K /Bl .
ESEMRE +0.1mm c A
B
BB T ¢ m W
EEEEH 48 mm K EAERE (efmm)  EEERIEGRAR  @mmm) (81N - m)
— ~ BEEE" 1100 mm/sec A B [ A B C MY MP MR
Ed % BRAMEER 1kg 0.5kg| 8036/ 1950| 1504  0.5kg| 1614/ 1942 8013 10 10 20
=E 300 mm /500 mm / 600 mm / 1kg| 3933 968] 747  1kg| 798 961 3969
ms 512 700 800 900 ; : P o
28 5 et 0™ S 10000kme, AR LA L EMEEOIMER (FREHRD .
(=] SEOKERAN) F+195.5 mm (B & B AITI2R600mm)
ENEERAIMNE W40 mm X H101.9 mm - .
BHKE B Lm/EE3m5m10m | A dmmlf Sk W iERIEHIZE
KL BHRNEEEAE. pED 1 mEEE 2hE B
%2, BEEE REME & SR THEE T5-52 ]
EANBESALN B IREEE B 1 \ Blig) | (mmfse) | % 52 S
- :
ﬁ” 1 900 90 T5-SD Boh5l
06 \ 0.5 1000 95
1)
Hos \ 0 1100 | 100
0.2
00 200 400 600 800 1000 1200
EE (mm/s)
BD04
49230 (B4 KE) L
T o541 - BRITE ‘ (103)
54.5(ED) 2 ) mms 63G£1)
3 ‘ ] co‘
o~
=T
- 1 S
S A4
& o3Ho( 5™ )R 40 4-M4X0.7 6.4
2 < T — EREREE(E)
@::S 1) 453
N\
39.4
~ 2 = 27
& WCT—T—T 1 | 1 o s o | © o
535 | (B3fTI2+135)
82 MX 150
3HY(*§®) 50
RE3 N-93.4 AES
e ¢ | ehs7m)
=+ =+ =+
\g 3
‘ o o &
BRI 300 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000
L 4955 | 6955 | 795.5 | 8955 | 9955 | 10955 | 1195.5
';' (23 140 145 152 1‘; 164 176 SEL TS BV AR 3889 B, (s B 3B BV AV RIS )
$2. T A LARGIA, ERENREREBREN, NN R 2mm k., (ETEEESmm)
g2 (kg 1.19 1.45 1.58 1.71 1.84 1.97 2.1 I3 DAmASE/NIEEEHRI0,

— 376 TS-S2> 594 | TS-SH> 594 | T5-5D > 604 |




BDO5

@ SCEIRE
[CRAYk S,

- - HlE ATEfES [
- - - - BT | 2o NP : NPN
N : EHlEhes | [300:300mm 1K Im PN: PNP
500 : 500mm 3K:3m ICC: CC-Link
600 : 600mm 5K:5m DN : DeviceNet™
700: 700mm 10K :10m EP : EtherNet/IP™
800 : 800mm PT : PROFINET
900 :900mm GW : EI/OffR 3
1000 : 1000mm
1200 :1200mm
1500 : 1500mm B SH | H |
1800 : 1800mm s -
2000 : 2000mm | mam it
SH : TS-SH INP : NPN B : B (43X #IE)
PN:PNP [N GEEXAE)
CC : CC-Link
DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : EI/0tR
1. W88 A B IS B, - SD
%2, HEDINSHIF BB SHP.602, T T
%3, fEAMRINEER HIEEF. M 1:1m
> ¥ S,
B B W AIFRHE" B BiFESNiE
=1 LOFHDK A
SYEE 204808k 4/ .
EEREE +0.1mm c A
B
Bah P ¢ @ w
RA%SE 48 mm K FAE R (@fmm)  EBREREGEHN  @oom) (£i1:N - m)
BEEE" 1400 mm/sec A B € A B € MY mMP MR ey
BRARZER 5kg lkg| 9445 2274 1681 1kg| 1784| 2312| 9545 27 27 52 2 %
300 mm /500 mm /600 mm / 3kg| 2082] 702] 553 3kg| 573] 743| 3082 S =
P 700 mm /800 mm /900 mm / m >
112 1000 mim /1200 mm./ 1500 mrn / skg| 1689 385 325 skg| 331] 429] 1789 = &
1800 mm /2000 mm % SHFE10000kmBY, IR EEFOERZEOMNIER @FFREBRID o =]
£ K TFER) 712 +241.8 mm (tE&@ETTi2/9600mm)
ENBERAIME W58 mm X H123 mm 5 — .
BUKE PR Lm B 3m 5m, 10m b el Y W iERITHIZE
1. aﬁggisggﬁ% 6 WESE e BT
K2 BREREFREREEEMR. 5 AMEE EE T5-52 AT E R
FANTASRANN RE-TREER BE. ®, \ ® (kg | (mmjse0 | % TS-SH sans
m:\;i 5 550 39 TS-SD ]
o 3 3 700 50
g = 1 1000 71
1 0 1400 100
NN
00 500 1000 1500
EE (mm/s)
BDO05
49230 (SREBHKE) L
118.8+1 BRITIE ‘ (123)
45
65.8 (1) _ 3H9 ("4 )RS3 68 (¥1)
—-—-Ht - ®
(4 (40 03HY ('§° ) RE3 |-

S (L5) 56.8
@::N

g <
—t—T1 |
o 1]
) == iR

648 | (E31772+167) J Lo
0__ 2 MX170
3H9 (5) 170
FE3 <r‘ N-94.5 ‘
| _ y L - 1 | | g
° 0 & &
B | 300 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1200 | 1500 | 1800 | 2000
L 541.8 | 7418 | 8418 | 9418 | 1041.8 | 1141.8 | 1241.8 | 1441.8 | 17418 | 20418 | 22418
M 2 3 4 4 5 6 6 7 9 | 11 | 12 ELAEESMMRGBESLE, RASERESTHEE
N 5 s 10 | 10 | 1 | 14 | 14 | 16 | 20 | 24 | 26 ETINLARGE, ERINREMemEEs, CEUNLEGE
EBGkg | 239 | 285 | 308 | 331 | 354 | 377 | 4 | 446 | 515 | 584 | 63 43 osemmieaserme

TS-S2»> 594 [ TS-SH»> 594 | TS-SD > 604 | 377




@ HHCEITE
M A=

= - HEBAEE [T
' HIEhaE ! S2:15-52+2 NP : NPN
300 : 300mm PN : PNP
500 : 500mm ICC : CC-Link
600 : 600mm DN : DeviceNet™
700: 700mm 10K:10m EP : EtherNet/IP™
800 : 800mm PT : PROFINET
900 : 900mm GW : EI/OtR *2
[L000: 1000mm__|
1200 :1200mm
1500 : 1500mm B SH | H |
[L800: 1800mm__|
2000 : 2000mm N T - it
SH : TS-SH NP : NPN B : & (Ha3d=#1E)
PN : PNP [N GEEXHR)
ICC : CC-Link
DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : EI/OfR*3
%2, DINGHBNIFEIEZIP.602, M2 A\ IRGhEE 1o
ey T ey e m— s ra—
S, | = 4 >
L E-2500 HAFRHE" B iSRS HE
=37 SeLIF# IR A
S 204808k /B .
ESEMRE +0.1mm c A
B
Banps 3 ¢ m w
R%ESE 48 mm Ik A et (@mm)  BREREEEE  @fmm) (1N -m)
— ~ BEEE" 1500 mm/sec A B [3 A B C MY MP MR
Ed % BRAMEER 14 kg 3kg| 5767| 1353| 1247 3kg| 1324| 1354 5588 46 46 101
Sk 300 mm /500 mm /600 mm / 8kg| 1839] 399] 458 8kg| 474 399 1658
o = s=1a 700 mm /800 mm /900 mm / 14k 14k
S fat 1000 mm / 1200 mm / 1500 mm / gl 829 154 254 g 255 151] 643
= 1800 mm /2000 mm % SMFEH/10000kmET, SBR FEPOERSEEONER FFF=REHMRID o
£ (K TFERH) 1772+285.6 mm (TR B2 /9600mm)
ENHERAIME W70 mm X H147.5 mm 5 — .
RUKE Wl Lm B 3m, 5m, 10m et ol b A W EREHIR
#1. BHMNES ENMRBE. IEa 16 WEER =l BETHE
X2 REREIREREESMR. 14 ARiEE HE TS-S2 AR R R ER/
FANBTESREMNN RE-TREEE ER. 12 \\ #(kg) | (mmj/sec) % TS-SH o i
Iﬁlo e 14 50 3 TS-SD 8kl
o & 9 525 35
§ i 4 1000 66
5 N 1 1400 93
0 N 0.5 1500 | 100
0 500 1000 1500 2000
BRE (mm/s)
BDO7
£9230 (SIKEBLTKEE) L
150.6%1 BRITIE (135)
4
87.6(:£1) 5H9 ("3 ) RS 70(1)
R ¥
? — :
= I — e
T A — L
Q %:: ::E I
24) (40 = 95HI(B™) RS 10 4-M6X 1.0 FES.5 ‘
= o) (122) INREEEE ()
Q[ m @ (L5) 8.6
fach l:. N
N
)|
= ——T71
4
86.6 (B3%4712+189)
1525 MX200
5H9 (%) 200
RES ol N-5.5
#
= P - |- - - 8
& & &
BRI 300 500 600 700 800 900 | 1000 | 1200 [ 1500 | 1800 | 2000
L 585.6 | 785.6 | 885.6 | 985.6 | 1085.6 | 1185.6 | 1285.6 | 1485.6 | 1785.6 | 2085.6 | 2285.6
M 2 3 3 2 4 5 5 6 8 9 10 il MESESEIMRRAIRANE . (R4S )3 ER AT EhSEE)
N A 3 3 0 0 3 5 14 18 2 Sy 2 BT EALLARES, RRINREREmREN, WA IRE L
BEEEF2mmEL b, (EERESmm)
B& (kg 4.12 4.8 5.14 5.48 5.82 6.16 6.5 7.18 8.2 9.22 9.9 3. DykEA R VIR FIR30,

378

TS-S2> 594 | TS-SH»> 594 | TS-SD > 604 |






